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Sredi meseca so na kranjski mestni tržnici tri dni potekale predhodne arheološke raziskave, ki so 
predhodnica načrtovanja njene prenove. Rezultati nakazujejo prihodnja arheološka izkopavanja.

Kranj – Na notranjem dvori-
šču kranjske mestne tržnice 
so potekale predhodne arhe-
ološke raziskave. Na Zavodu 
za varstvo kulturne dedišči-
ne (ZVKD) so se odločili iz-
vesti raziskave v obliki stroj-
nega testnega izkopa s tremi 
testnimi sondami, katerega 
namen je bil čim natančneje 
specificirati parametre, ki 
jih bodo kasneje uporabili za 
izvedbo arheoloških izkopa-
vanj. »Tako bomo lažje 
konkretizirali obseg in me-
todologijo arheoloških razi-
skav, dobili bomo točen 
vpogled v stratigrafsko situa-
cijo na območju tržnice, 
razprostranjenost, ohranje-
nost in globino arheoloških 
ostalin in po potrebi prilago-
dili tudi izvedbo novih pred-
videnih posegov,« je poveda-
la Mateja Ravnik, odgovorna 
konservatorka na kranjski 
območni enoti ZVKD, in 
hkrati poudarila, da so že od 
vsega začetka, ko so iz medi-
jev izvedeli, da se je MOK 
odločila, da del denarja od 
loterijskega dobitka investira 
v nakup in posledično uredi-
tev objekta Glavni trg 5 z 
dvoriščem, kjer domuje tudi 
kranjska tržnica, vedeli, da 
bo projekt zahteven, tudi kar 
se tiče kulturne dediščine, 
tako arheološke kot stavbne 
in naselbinske. »Sodelova-
nje z MOK od vsega začetka 
je zato ključnega pomena, 

da pristopamo k projektu 
čim bolj celostno in celovito 
z vsemi razpoložljivimi po-
datki, ki bi lahko vplivali 
tako na potek projekta kot 
na prihodnjo obnovo in ne 
nazadnje tudi varstvo, ohra-
njanje in revitalizacijo kul-
turne dediščine.«
Predhodne arheološke razi-
skave so bile izvedene s sred-
stvi ministrstva za kulturo, v 
okviru javnega razpisa za fi-
nanciranje arheoloških razi-
skav v naselbinski in vrtnoar-
hitektutrni dediščini, izvedlo 
jih je podjetje PJP. »Strokov-
no poročilo o rezultatih razi-
skave je v pripravi, prelimi-
narno pa lahko rečemo, da je 

arheološka slika precej dru-
gačna kot na okoliškem pro-
storu, grobovi so bili namreč 
dokumentirani šele na globi-
ni okoli 1,20 metra, kar je 
skoraj en meter globlje kot 
na Glavnem trgu in okoli far-
ne cerkve,« je povedala sogo-
vornica in dodala: »Glede na 
to, da je bil namen predho-
dnih arheoloških raziskav le 
opredeliti, na kateri globini 
so grobovi, ti v tej fazi niso 
bili raziskani. Skupaj je bilo 
odkritih devet grobov v dveh 
sondah, v tretji sondi pa je 
bil dokumentiran vzhodni 
trakt kompleksa Petrčkove 
hiše, ki je bil po drugi svetov-
ni vojni porušen. Nad grobo-

vi je precej debela kulturna 
plast, ki pa je vsebovala pri-
čakovano mešano gradivo, 
predvsem lončenino iz raz-
ličnih obdobij. Že predho-
dne arheološke raziskave 
smo zastavili čim bolj pove-
zovalno, raziskavo je opravi-
lo podjetje z izkušnjami v 
Kranju, ki pozna stratigraf-
sko situacijo in je podobna 
najdišča že razlikovalo, poleg 
tega se je v predhodno arhe-
ološko raziskavo vključil tudi 
strokovni svetovalec iz Inšti-
tuta za arheologijo ZRC 
SAZU, vse z namenom, da 
so arheološke raziskave izve-
dene na najvišjem nivoju.«

Igor Kavčič

Ob začetku predhodnih arheoloških raziskav na območju tržnice / Foto: Primož Pičulin

Pred kratkim se je začela gradnja kanalizacije in 
vodovoda na območju Čirč.

Kranj – V Čirčah se je začela 
gradnja komunalne infra-
strukture v sklopu projekta 
Opremljanje aglomeracije 
Kranj 2019, največje investi-
cije Mestne občine Kranj 
(MOK) na področju komu-
nalne infrastrukture do leta 
2030. Dela bodo potekala 
predvidoma do leta 2028.
Gradnja ta čas poteka na 
vzhodnem delu Čirč ob čr-
pališču, nakar se bo nadalje-
vala na delu Gregorčičeve 
ulice, Šmidove ulice, delu 
Smledniške ceste in krajšem 
odseku Retljeve ulice. Po na-
vedbah MOK gradnja poteka 
na območju z izrazito skal-
nato podlago, zato so ze-
meljska dela zaradi zahtev-

nih geoloških razmer 
tehnično zahtevnejša in na-
predujejo počasneje. Kljub 
temu naj bi bila dela na 
omenjenih območjih predvi-
doma končana še letos, za-
hodni del Čirč pa bo na vrsto 
prišel prihodnje leto.
Dela bodo potekala po posa-
meznih fazah in odsekih, 
zato bo dostop do objektov 
in zemljišč na nekaterih ob-
močjih občasno otežen, po-
nekod pa bo dostop z vozili 
začasno tudi povsem one-

mogočen, razen za inter-
vencijska vozila. Iz MOK so 
sporočili, da bo izvajalec po 
položitvi komunalnih vodov 
izkopane jarke sproti zasi-
paval, da bo motenj za pre-
bivalce čim manj, dosto-
pnost do domov in zemljišč 
pa čim boljša. Dodali so, da 
bo izvajalec občane o začet-
ku posameznih faz gradbe-
nih del in prometnih uredi-
tvah obveščal sproti . 
Prebivalce prosijo za potr-
pežljivost in strpnost med 
izvajanjem del.
Naložba v Čirčah je del šir-
šega projekta, vrednega 
približno 30 milijonov 
evrov, od tega ga z 9,3 mili-
jona evrov sofinancirata dr-
žava in EU. Vrednost del v 
Čirčah znaša 8,4 milijona 

evrov brez DDV. Zgradili 
bodo približno sedem kilo-
metrov fekalnega kanaliza-
cijskega omrežja s tlačnim 
vodom in črpališčem, ki bo 
povezano s Centralno čistil-
no napravo Kranj. Možnost 
priklopa na novo kanaliza-
cijsko omrežje bo dobilo 
približno 1400 prebivalcev. 
Poleg tega bodo obnovili 7,5 
kilometra vodovodnega 
omrežja in okoli osem kilo-
metrov meteorne kanaliza-
cije za odvodjavanje cest.

Ana Šubic

Dela bodo potekala predvidoma do leta 2028. / Foto: MOK
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Kranj drugič najbolj 
varno mesto
Na mednarodni konferenci 
Dnevi korporativne varnosti 
so podelili nagrade s po­
dročja varnosti v Sloveniji. 
Kranj je drugič prejel nagra­
do za najbolj varno mesto.
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Novemu vrtcu Sonček 
naproti
Podžupanja Manja Zorko in 
predsednik uprave družbe 
IMP Marko Gardašević sta 
podpisala pogodbo za ruši­
tev starega in izgradnjo no­
vega vrtca Sonček.
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ZANIMIVOSTI

Petošolec zmagal na 
likovnem natečaju
Daniil Pashin, učenec 5. ra­
zreda Osnovne šole Staneta 
Žagarja Kranj, je zmagal na 
likovnem natečaju, ki ga je 
organiziralo pobrateno tur­
ško mesto Büyükçekmece.
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ZADNJA

Obiskala jih je 
predsednica
Odprtje 34. Dnevov sv. Cirila 
in Metoda je bilo še posebej 
slavnostno, saj se ga je ude­
ležila predsednica Severne 
Makedonije Gordana Silja­
novska-Davkova.
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Mirko, mestni 
tržničar
Za kranjsko mestno tržnico, 
ki jo občina namerava 
prenoviti, že skoraj dve 
desetletji vestno skrbi Mirko 
Kosanović. Preden je postal 
mestni tržničar, je na tržnici 
tudi sam prodajal.

stran 2

Naj prostovoljka 
v javni upravi
Mateja Nosan iz kabineta župana 
je prejela naziv naj prostovoljka 
leta v javni upravi, Mestna občina 
Kranj pa že devetič naziv 
prostovoljstvu prijazna občina.

stran 6
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Kranj – Medobčinska in-
špekcija Skupne občinske 
uprave občin Gorenjske ob 
začetku del na kmetijskih 
zemljiščih, tako na poljih 
kot tudi na vrtičkih, opozar-
ja, da obdelovanje manjših 
vrtov, še posebno na najbolj-
ših kmetijskih zemljiščih z 
oznakama K1 in K2, zahteva 
upoštevanje določenih pra-
vil, da ohranimo urejen vi-
dez okolja.
Zakonodaja o kmetijskih 
zemljiščih na teh površinah 
dovoljuje izključno kmetij-
sko pridelavo. To pomeni, 
da postavitev objektov, kot 
so barake, lope, ograje, 
mize, stoli, žari ali betonira-
ni podesti, ni dopustna. In-
špekcijske službe na podlagi 
prijav redno izvajajo nadzor 
ter lastnike neustrezno ure-
jenih vrtičkov pozivajo k 
odstranitvi pomožnih objek-
tov. Odlok o izvedbenem 

prostorskem načrtu Mestne 
občine Kranj (MOK) v 10. 
členu določa, katere vrste 
nezahtevnih in enostavnih 
objektov je glede na namen 
dovoljeno postavljati na ob-
močjih K1 in K2.
MOK se zaveda pomena vr-
tnarjenja, zato si prizadeva 
za vzpostavitev urejenih vr-
tov na za to predvidenih 
stavbnih zemljiščih. Vrtovi 
bodo zasnovani enotno in 
bodo vključevali skupno in-
frastrukturo, kot so prostori 
za shranjevanje orodja, ure-
jen dostop do vode za zaliva-
nje, sanitarije in organiziran 
odvoz odpadkov.
Če trenutno obdelujete 
košček zemlje na kmetijski 
površini, poskrbite, da bo 
vaša raba čim bolj naravna 
in neinvazivna. Izogibajte se 
uporabi kemičnih sredstev 
in ne postavljajte trajnih 
objektov, ki bi kazili podobo 
krajine ali ovirali rabo sose-
dnjih zemljišč.

Simon Šubic

Kranj – Mirko Kosanović je 
mestni tržničar in za kranj-
sko mestno tržnico skrbi že 
zadnjih 18 let. »Skrbim, da 
je na tržnici red in čisto. Že 
več obiskovalcev, ki so bili 
tudi na drugih tržnicah po 
državi, mi je dejalo, kako čis-
ta in urejena je tržnica v Kra-
nju,« nam pove v razgovoru. 
»Sem Kranjčan in vsakič, ko 
pridem v center mesta izven 
obratovalnih dni tržnice, 
vedno preverim, kakšno je 
stanje na njej, in pospravim 
morebitne odpadke,« doda. 
Ponosen je tudi na to, da v 
vsem času, kar je zadolžen 
za delovanje mestne tržnice, 
niso niti enkrat posredovali 
ne policisti ne reševalci ne 
gasilci.
Preden je postal mestni tr-
žničar, je Mirko deset let na 
kranjski tržnici tudi prodajal 
tekstil. »Potem sem leta 
2008 v Gorenjskem glasu 
zasledil oglas, da v Komuna-
li Kranj, tedanjem upravite-
lju tržnice, iščejo novega tr-
žničarja, in sem se prijavil. 
Na razgovor sem se dobro 
pripravil, povedal sem, kaj bi 
jaz naredil s tržnico, in prva 
zadeva je bila prav to, da mo-
rata na tržnici vladati čistoča 
in red, da se moramo znebi-
ti tudi nezaželenih oseb, ki 
so se do tedaj redno zadrže-
vale tu. In so me vzeli,« se 
spominja Mirko, ki se je si-
cer leta 2020 upokojil, a so 
ga v Komunali naprosili, da 
nadaljuje svoje delo kot upo-
kojenec, enako se je zgodilo 
leta 2023, ko je upravljanje 
tržnice prevzel Zavod za tu-
rizem in kulturo Kranj.
Tržnico smo obiskali v pe-
tek, ko so na njej prodajale 
dve branjevki in sirarka. »Tr-
žnica deluje še v sredo, ko 

pride ena branjevka, in seve-
da v soboto, ko imamo v 
povprečju 17 branjevk in 
prodajalcev. Največ se pro-
daja zelenjave in sadja, ob 
sobotah sta še po dva proda-
jalca mesnih izdelkov in dva 
mlečnih. Ponudba je res pe-
stra. Zdaj, ko je sezona sad-
ja, pridejo ob sobotah tudi 
prodajalci iz Primorske, ki 
ponujajo češnje, marelice, 
breskve in grozdje. Gostimo 
tudi Aleša Čadeža iz Delnic 
v Poljanski dolini, ki je lani 
postal inovativni mladi kmet 
Slovenije in najboljši evrop-
ski mladi kmet.«
Na tržnico je ob sobotah od 
letos znova mogoče vstopati 
tudi z Glavnega trga skozi 
mestna vrata, ki so jih zno-
va odprli po 35 letih. »To se 
je zgodilo, ker je stoodsto-
tna lastnica tržnice postala 
Mestna občina Kranj, za kar 
je zelo zaslužen župan Ma-
tjaž Rakovec, ki je vložil ve-
liko truda v pogovore z do-

tedanjimi šestimi lastniki, 
da so prodali svoje deleže. 
Tudi sicer župan redno obi-
skuje tržnico in se pozani-
ma, ali imamo kakšno teža-
vo, pa tudi kupi po navadi 
kaj. Da so mestna vrata ob 
sobotah od 7. do 13. ure, ko 
tržnica obratuje in je obisk 
res velik, znova odprta, so 
seveda zelo zadovoljni tudi 
prodajalci in obiskovalci,« 
razloži Mirko.
Kranjsko tržnico zdaj čakajo 
novi časi, saj se je občina od-
ločila, da del loterijskega 
davka, ki ga je v znesku 5,6 
milijona evrov prejela lani, 
vloži v njeno prenovo. Pred 
kratkim so tako že izvedli 
predhodne arheološke razi-
skave, po katerih se že ve, da 
bo pred prenovitvenimi deli 
treba izvesti tudi arheološka 
izkopavanja, saj je notranje 
dvorišče tržnice oziroma Pe-
trčkove hiše na izjemno bo-
gatem arheološkem obmo-
čju. »Prodajalce zdaj 

nekoliko skrbi, kako in kje 
bo tržnica delovala v času ar-
heoloških izkopavanj, ki naj 
bi se začela septembra, kot 
so rekli. Jaz sem predlagal, 
da je za sobote najboljša na-
domestna lokacija trg med 
Prešernovim gledališčem in 
cerkvijo, ob sredah in pet-
kih, ko je malo prodajalcev, 
pa bi lahko ti prodajali v veži 
pri mestnih vratih, ki bi jih v 
ta namen v tem času odpr-
li,« razmišlja sogovornik.
Prenove tržnice se sicer ve-
selijo vsi, obiskovalci in pro-
dajalci, poudarja. »Glede 
nove tržnice smo se dvakrat 
sestali v Kovačnici. Marsikaj 
so predlagali, a jaz menim, 
da naj odločijo strokovnjaki. 
Eni bi na primer radi nad-
strešnico, drugi je ne bi ime-
li in bi raje videli, da še nap-
rej uporabljajo senčnike, ker 
pravijo, da roba, ki jo proda-
jajo, potrebuje veliko zraka. 
Tudi sam se sicer strinjam, 
da streha mora biti.«

Za kranjsko mestno tržnico, ki jo Mestna občina Kranj namerava prenoviti, že skoraj dve desetletji 
vestno skrbi Mirko Kosanović. Preden je postal mestni tržničar, je na tržnici tudi sam prodajal tekstil, 
nam je med drugim zaupal ob našem obisku.

Mirko, mestni tržničar

Simon Šubic

Na najboljših kmetijskih zemljiščih z oznakama 
K1 in K2 je dovoljena le kmetijska pridelava.

Vrtovi in kmetijska 
zemljišča

Mirko Kosanović, mestni tržničar v Kranju / Foto: Simon Šubic
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Pokličite

Kranj – Območje plačljivega 
parkiranja (0,80 evra na 
uro) ob delavnikih bo po no-
vem na parkirnih mestih na 
Jelenovem klancu, Stari ces-
ti in Cesti Iva Slavca, in sicer 
ob delavnikih med 7. in 19. 
uro, medtem ko bo ob kon-
cih tedna in praznikih parki-
ranje še naprej brezplačno. 
Imetniki parkirnih dovolil-
nic C2-A in parkirnih 
abonmajev C2-A so upravi-
čeni do neomejenega in 
brezplačnega parkiranja na 
tem območju.

Na tem območju je možno 
pridobiti parkirni abonma 
pri Komunali Kranj. S par-
kirnim abonmajem parkir-
no mesto ni zagotovljeno, 
omogoča pa neomejeno par-
kiranje na parkirišču. Vlogo 
za parkirni abonma se odda 
na spletni strani https://do-
volilnice.kranj.si. Občinska 
taksa za parkiranje v coni 2 
znaša mesečno 40 evrov (z 
DDV) ali letno 400 evrov (z 
DDV).
Na tem območju je možno 
pridobiti tudi parkirno dovo-
lilnico za stanovalce. S par-
kirno dovolilnico parkirno 

mesto ni zagotovljeno, omo-
goča pa neomejeno parkira-
nje na parkirišču. Upraviče-
nec do parkirne dovolilnice 
za stanovalce v coni je stano-
valec, ki hkrati izpolnjuje 
naslednje pogoje: ima stalno 
ali začasno prebivališče na 
območju cone, je lastnik ali 
najemnik stanovanjske eno-
te, v kateri prebiva, in je la-
stnik ali uporabnik vozila. 
Vlogo je mogoče oddati na 
spletni strani https://dovolil-
nice.kranj.si, osebno v spre-
jemni pisarni Mestne obči-
ne Kranj (v času uradnih ur) 
ali po pošti na naslov Me-

stna občina Kranj, Slovenski 
trg 1, 4000 Kranj.
Vlagatelji morajo plačati 
4,50 evra upravne takse za 
vlogo, 18,10 evra upravne ta-
kse za odločbo in občinsko 
takso (z DDV), ki znaša 12 
evrov za prvo dovolilnico, 24 
evrov za drugo dovolilnico 
in 100 evrov za tretjo. Skup-
ni stroški za eno leto tako 
znašajo za prvo dovolilnico 
34,60 evra, za drugo 46,60 
evra in za tretjo 122,60 evra. 
Skupni stroški za dve leti pa 
znašajo za prvo dovolilnico 
46,60 evra, za drugo 70,60 
evra in za tretjo 222,60 evra.

Mestna občina Kranj bo s 1. junijem vzpostavila nov parkirni režim na parkirnih mestih na Jelenovem 
klancu, Stari cesti in Cesti Iva Slavca. Po novem bo na teh parkirnih mestih ob delavnikih parkiranje 
plačljivo.

Z junijem nov parkirni režim

Simon Šubic

Kranj – Razpis za priznanja Mestne občine Kranj za leto 
2026, ki je objavljen na občinski spletni strani in v aprilski 
številki Kranjskih novic, je še vedno v teku. Pobude za pode-
litev priznanj lahko podajo župan in člani Mestnega sveta 
MOK, politične stranke, ustanove, društva, gospodarski su-
bjekti, javni zavodi, združenja in krajevne skupnosti, kot 
tudi vsaka polnoletna fizična oseba, in sicer do 15. julija 
2026. Priznanja bodo podelili na slavnostni akademiji ob 
prazniku mestne občine Kranj, 2. decembra 2026. S. Š.

Pobude za priznanja še zbirajo
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Stanovanja za starejše
Nepremičninski sklad pokojninskega in invalidskega zavarovanja je v novi soseski Kranjska iskrica 
odprl 57 novih najemnih stanovanj za starejše. Razpis za najem je odprt do 1. junija.

Kranj – Kranj je bogatejši za 
57 najemnih namenskih sta-
novanj, prilagojenih za biva-
nje starejših. Naložba je Ne-
premičninski sklad pokoj-
ninskega in invalidskega za-
varovanja (PIZ) stala 8,9 mi-
lijona evrov. Direktor sklada 
Andrej Hudoklin je ob ne-
davnem uradnem odprtju 
stanovanj izrazil zadovolj-
stvo, da so po petih letih od 
sklenitve okvirnega sporazu-
ma za nakup 57 najemnih 
stanovanj za starejše prišli 
do zaključka investicije. Sta-
novanja za starejše so z reza-
njem traku simbolično pre-
dali namenu Hudoklin, ge-
neralni direktor Zavoda za 
pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje Slovenije Mari-
jan Papež, župan Matjaž Ra-
kovec ter Oktavijan Aram in 
Andrej Gorjan, direktorja 
podjetja Emeco nepremični-
ne, ki je investitor soseske 
Kranjska iskrica.
Razpis za najem stanovanj 
za starejše je odprt do 1. ju-
nija. Hudoklin verjame, da 
bodo glede na lokacijo in za-

znan interes, saj ima sklad v 
Kranju določena stanovanja 
že od prej, tudi nova stano-
vanja v relativno kratkem 
času vsa oddana. Vseljiva 
bodo predvidoma v avgustu.
Stanovanja so namenjena 
starejšim od 65 let, ki še lah-
ko bivajo samostojno. Velika 
so od 33 do 70 kvadratnih 
metrov. Najemnina za sta-
novanja bo do konca marca 
prihodnje leto znižana in 
znaša 8,50 evra na kvadratni 

meter. Višina mesečne naje-
mnine se giblje med 298 in 
648 evri, odvisno od veliko-
sti stanovanja. Med 57 stano-
vanji je 22 garsonjer, 12 ve-
čjih garsonjer, 17 enosobnih 
in šest dvosobnih stanovanj. 
Namenjena so bivanju ene 
ali dveh oseb. Stanovalcem 
bodo na voljo tudi skupni 
prostor za druženje, pralni-
ca, skupna terasa in 49 par-
kirnih mest v garaži, od tega 
osem za invalide.

Nova stanovanja za starejše 
v Kranju se pridružujejo več 
kot 3300 stanovanjem, ki jih 
ima Nepremičninski sklad 
PIZ v 116 krajih po Sloveni-
ji. Hudoklin je poudaril, da 
si kljub zahtevnim razme-
ram na nepremičninskem 
trgu prizadevajo širiti mrežo 
stanovanj za starejše.
Župan Rakovec je vesel, da 
je prišlo do uresničitve ideje 
o stanovanjih za starejše v 
Kranju, ki je na Nepremič-
ninski sklad PIZ prišla prav 
z občine. Poudaril je, da gre 
za ogromno pridobitev. 
»Skupaj ustvarjamo okolje, 
kjer bodo starejši lahko žive-
li samostojno, aktivno, var-
no in predvsem vključujo-
če.« Omenil je tudi 
umeščenost stanovanj v ze-
leno okolico in dobro dosto-
pnost do pomembnih stori-
tev. V spodnjem delu objekta 
je trgovina, lokacija je dobro 
povezana z linijskim me-
stnim prometom, v bližini 
so postaje sistema KRsKole-
som. Spomnil je tudi na 
druge aktivnosti za podporo 
starejšim v Kranju, od pre-
vozov Prostofer do medge-
neracijskih programov, in 
dodal, da pripravljajo novo 
strategijo varstva starejših za 
obdobje 2027–2031. »Zelo 
pomemben mejnik bo tudi 
začetek gradnje novega 
doma za upokojence. Raču-
namo, da se bo začela že le-
tos,« je dejal.
Stanovanja za starejše so del 
soseske Kranjska iskrica, 
kjer je investitor Emeco ne-
premičnine v prvi fazi zgra-
dil sedem objektov z 269 
stanovanji. Poleg 57 stano-
vanj za Nepremičninski 
sklad PIZ so preostalih 212 
prodali na trgu. Investitor 
nadaljuje drugo fazo projek-
ta, v kateri bo zgrajenih še 
133 stanovanj.

Ana Šubic

Razgledno ploščad na Pungertu bodo po izvedeni sanaciji predvidoma znova odprli septembra.

Obnavljajo razgledno ploščad

Kranj – Mestna občina Kranj 
je začela obnovitvena dela 
na razgledni ploščadi na 
Pungertu, ki je zaradi različ-
nih poškodb zaprta od no-
vembra 2024. Za sanacijo 
bodo namenili dobrih 139 ti-
soč evrov, razgledna ploščad 
na koncu starega dela Kra-
nja pa bo predvidoma po-
novno odprta septembra.
Razgledno ploščad so zaprli 
pred poldrugim letom, ker 
je zaradi vandalizma popo-
kala steklena ograja, lanski 
strokovni pregled stanja plo-
ščadi, ki ga je opravil Inštitut 
za metalne konstrukcije, pa 

je razkril tudi več korozij-
skih šibkih točk na jekleni 
konstrukciji. Po dveh neu-
spešnih javnih razpisih jim 
je na zadnjem uspelo dobiti 
izvajalca del. Kot so sporoči-
li z občine, dela obsegajo de-
montažo vseh delov ograje 
(kovinskih in steklenih) in 
pohodne površine, sanacijo 
jeklene konstrukcije, antiko-
rozijsko zaščito, zamenjavo 
vseh vijakov, sanacijo sidra-
nja jeklene konstrukcije in 
zamenjavo poškodovanih 
stekel. Občane ob tem prosi-
jo, naj spoštujejo omejitev 
gibanja v bližini gradbišča, 
in se jim zahvaljujejo za ra-
zumevanje.

Ana Šubic

Funkcija župana je javna 
funkcija. Zelo izpostavljena. 
In še kako prav je, da nam 
prav vi, občanke in občani, 
gledate pod prste. Seveda pa 
niste edini. Tu so še organi 
pregona, revizijske komisije, 
mestni svetniki, mediji. Jav-
na funkcija brez nadzora ne 
more obstajati.
Pred kratkim sem imel na 
srečanju z občani pogovor z 
občanko, ki je bila prepriča-
na, da se ji ne godi le krivica, 
temveč da uradniki na obči-
ni delajo nepošteno v njeno 
škodo. To seveda tudi v tem 
primeru ni res, sem pa ob-
čanki rekel, da se strinjam z 
njenim predlogom, da delo-
vanje tega področja pregleda 
neodvisna revizijska institu-
cija. Takšnih pregledov ima-
mo veliko, in čeprav zahteva-
jo ogromno dela ter priprave 
dokumentacije, le tako lahko 

preverimo, ali morda kaj de-
lamo narobe in svoje delo iz-
boljšamo. Vsak, ki dela, lah-
ko namreč tudi greši.
Žal pa se pri svojem delu 
srečujem tudi z zlonamer-
nimi obtožbami in prijava-
mi. Predstavljajte si, da ste 
v sporu s sosedom. Nekega 
dne se pa ta sosed odpravi 
na policijo in poda kazen-
sko ovadbo, da kradete. Po-
licija bi z vami opravila raz-
govor, preverila dejstva in 
ugotovila, da očitki ne drži-
jo. Primer bi zaključila. 
Nato pa bi isti sosed nekoga 
vprašal, ali je policija prei-
skovala primer domnevne 
kraje, in dobil odgovor, da 
je postopek res potekal. Na 
družbenem omrežju bi po-
tem zapisal: »Policija prei-
skuje mojega soseda zaradi 
kraje.«
No, vidite, to je plastičen pri-
mer tega, čemur pravimo la-
žne novice. Resnica je sicer 
povsem drugačna, a dvom je 
že posejan. Danes se infor-
macije širijo hitro, pogosto 
brez preverjanja dejstev in 
brez odgovornosti za posle-
dice. Zato je toliko bolj po-
membno, da znamo ločiti 
med dejstvi, namigovanji in 
namernim, lahko tudi zelo 
škodljivim zavajanjem.
V Kranjskih novicah ni la-
žnih novic in prepričan sem, 
da jih prav zato radi prebira-

te. Tudi v teh dneh, ko je po-
mlad poskrbela, da vse okoli 
nas cveti, brsti, raste in se 
prebuja, bi vas rad spodbu-
dil predvsem k pozitivnim 
novicam, pozitivnemu raz-
mišljanju, sprehodom v naši 
čudoviti naravi ali pa k pova-
bilu sosedu – ne tistemu iz 
prej omenjene zgodbice – 
na kavo in prijeten pogovor.
V tej številki lahko prebere-
te, da je Kranj znova prejel 
priznanje za najbolj varno 
mesto v državi, na kar smo 
lahko vsi skupaj izjemno po-
nosni. Za dobre kazalnike 
na področju varnosti smo 
zaslužni prav vsi – občanke 
in občani, policija, šole, dru-
štva in številni posamezniki, 
ki vsak dan soustvarjajo do-
bro skupnost.
Kranj ostaja tudi prostovolj-
stvu prijazna občina, saj 
smo letos ponovno prejeli ta 

naziv. Še posebej pa sem po-
nosen na uslužbenko kabi-
neta župana Mestne občine 
Kranj Matejo Nosan, ki je 
postala prostovoljka leta v 
javni upravi. Tudi o njej lah-
ko več preberete v tej številki 
Kranjskih novic.
Poletje pa je že skoraj pred 
vrati in v Kranju se bo doga-
jalo toliko, da bomo komaj 
sledili vsem dogodkom. 
Kmalu odpira vrata letni ba-
zen, občanke in občani pa 
boste imeli z našo CeKR kar-
tico cenejše vstopnice. Na 
Vovkov vrt se vračajo poletni 
filmski večeri, bogat glasbe-
ni program pa bo zajemal 
vse od opere, simfoničnih 
koncertov, džeza in naro-
dnozabavne glasbe do so-
dobnih glasbenih uspešnic 
in zvenečih imen.
Močna ostaja tudi kulinarič-
na ponudba. KR'petek je! bo 
od maja do septembra skr-
bel za prijetna petkova dru-
ženja v mestu, vračajo se 
Okusi kranjskih miz, Kara-
vana okusov, Praznik piva in 
kranjske klobase ter Kranj-
ska dolga miza.
Poiščite program dogodkov 
in prepričan sem, da boste 
našli nekaj zase. Uživajte 
pomlad in se pripravite na 
pestro, živahno in lepo 
kranjsko poletje!

Matjaž Rakovec,
vaš župan

Pomladno v poletje

Stanovanja, prilagojena starejšim, so del nove soseske Kranjska iskrica. / Foto: Primož Pičulin

Danes se informacije širijo hitro, pogosto brez 
preverjanja dejstev in brez odgovornosti za 
posledice.

Na razgledni ploščadi na Pungertu potekajo obnovitvena 
dela. / Foto: Tina Dokl

Direktor Nepremičninskega sklada PIZ Andrej Hudoklin  
/ Foto: Primož Pičulin
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Kranj – V novi epizodi pod-
kasta Iz Kranja, ki je na voljo 
na YouTubu, Spotifyju in 
Apple Podcasts, sta župan 
Matjaž Rakovec in predse-
dnik Krajevne skupnosti 
Besnica Primož Bavdek v 
pogovoru z Rokom Bohin-
cem spregovorila o pomenu 
krajevnih skupnosti in parti-
cipativnega proračuna za ra-
zvoj Kranja.
V skoraj polurnem pogovo-
ru so sogovorniki predsta-
vili delovanje krajevnih 
skupnosti, njihovo vlogo 
pri razvoju lokalnega oko-
lja ter pomen sodelovanja 
občank in občanov pri od-
ločanju o projektih v mes-
tu. Mestna občina Kranj 

ima trenutno 26 krajevnih 
skupnosti, ki predstavljajo 
najbližjo obliko povezova-
nja prebivalcev pri urejanju 
lokalnih zadev in po-
membno vez med krajani 
ter mestno upravo.
Poseben poudarek v pod-
kastu je namenjen participa-
tivnemu proračunu 2027–
2028, za katerega bo občina 
namenila skupno 1,25 mili-
jona evrov oziroma 50.000 
evrov za posamezno krajev-
no skupnost. Gre za model 
sodelovanja, pri katerem ob-
čanke in občani sami predla-
gajo projekte, nato pa o njih 
tudi glasujejo. Predloge za 
novi participativni proračun 
je mogoče oddati do 30. ju-
nija na spletni strani predla-
gaj.kranj.si.

Sogovorniki v podkastu 
predstavijo tudi številne us-
pešno izvedene projekte iz 
preteklih let – od športnih 
igrišč, naprav za fitnes na 
prostem in obnove cest do 
ureditve rekreativnih povr-
šin, pitnikov, defibrilatorjev 
ter drugih izboljšav, ki so na-
stale na pobudo občanov.
Del pogovora je namenjen 
tudi povezovanju krajevnih 
skupnosti skozi dogodke, kot 
sta Dan krajevnih skupnosti 
in KR igre, ter pomenu vklju-
čevanja mladih v življenje lo-
kalnih skupnosti. Gostje po-
udarijo, da razvoj mesta ni 
odvisen zgolj od občine, tem-
več predvsem od sodelovanja 
ljudi, njihovih pobud in prip-
ravljenosti soustvarjati oko-
lje, v katerem živijo.

Mestna občina Kranj vabi k ogledu novega podkasta Iz Kranja, tokrat je 
beseda tekla o krajevnih skupnostih in participativnem proračunu.

Simon Šubic

Kranj – Problema invazivnih 
tujerodnih rastlin se na Me-
stni občini Kranj (MOK) lo-
tevajo celostno, z vključeva-
njem v mednarodni projekt 
LIFE OrnamentalIAS, z 
ukrepi na terenu ter z ozave-
ščanjem javnosti v okviru 
Tedna brez invazivk in akci-
je Očistimo Gorenjsko inva-
zivk, ki bo potekala v soboto, 
6. junija. Občane, ki želijo 
prispevati k bolj zdravemu 
in odpornejšemu okolju, va-
bijo, da se akciji pridružijo. 
Invazivne tujerodne rastline 
bodo udeleženci lahko 
odstranjevali na treh lokacu-
ijah - ob Rupovščici, v Stru-
ževem in ob Bobovških je-
zercih. Prijave so mogoče s 
spletnim obrazcem: https://
f o r m s . g l e / q Z A e -
DAFwdNagXumHA.
Invazivne rastline so v Kra-
nju najpogosteje prisotne ob 
prometnicah, vodotokih in 
na degradiranih območjih, 
njihovo širjenje pa pogosto 
nehote spodbujajo tudi pre-
bivalci sami. Okrasne rastli-
ne lahko z zasebnih vrtov 

pobegnejo v naravo s seme-
ni ali nepravilnim odlaga-
njem zelenega odpada. Med 
najpogostejšimi so japonski 
dresnik, žlezava nedotika, 
enoletna suholetnica ter tudi 
drevesne vrste, kot so paje-
sen, octovec in pavlovnija.
Zato v MOK poudarjajo po-
men odgovorne izbire 
rastlin. Pri tem občanom 
lahko pomaga semafor inva-
zivnosti okrasnih rastlin, ki 
na pregleden način usmerja 
uporabnike k varnim in na-
ravi prijaznim izbiram. Gre 
za skupno strokovno podla-
go, ki jo razvijajo v okviru 
projekta LIFE OrnamentalI-
AS, kjer povezujejo znanje 
različnih strok in iščejo re-
šitve za zmanjševanje nega-
tivnih vplivov okrasnih inva-
zivk. Projekt spodbuja tudi 
uporabo domorodnih okras-
nih rastlin kot trajnostne al-
ternative ter vzpostavlja pi-
lotne zasaditve. Letos bo 
takšna zasaditev zaživela 
tudi v južnem delu Bleiwei-
sovega parka v Kranju, kjer 
bo MOK uredila posebno ze-
leno površino z domorodni-
mi okrasnimi vrstami.

Simon Šubic

Brdo pri Kranju – V okviru 
nedavne mednarodne konfe-
rence Dnevi korporativne 
varnosti, ki predstavlja znan-
stveno in strokovno srečanje 
vseh, ki se srečujejo s pro-
blemi upravljanja varno-
stnih tveganj v sodobnem 
varnostnem okolju, so na 
Brdu pri Kranju podelili po-
membne nagrade Slovenian 
Grand Security Award, slo-
vensko veliko nagrado var-
nosti, ki je največja nagrada 
s področja varnosti v Repu-
bliki Sloveniji. Nagrade v 
šestih kategorijah, ki jih je 
izbrala neodvisna komisija, 
je podelil Inštitut za korpo-
rativne varnostne študije, 
ICS-Ljubljana, v sodelovanju 
s Slovenskim združenjem 
korporativne varnosti.
Mestna občina Kranj je nag-
rado za najbolj varno mesto 
osvojila že drugič, prvič ji je 
naziv pripadel za leto 2022. 
Priznanje je prevzela podžu-
panja Manja Zorko, ki je 
skupno delo na področju 

varnosti predstavila tudi na 
konkretnem primeru ravna-
nja občine, policije, redar-
stva in krajevne skupnosti 
po neljubih dogodkih na sil-
vestrovo na Planini. »Takoj 
smo se odzvali, sklicali sku-

pino strokovnjakov in prip-
ravili kratkoročne in dolgo-
r o č n e  u k r e p e  z a 
zagotavljanje varnosti in 
preventivno delo. Na me-
stni občini ustanavljamo 
skupino strokovnjakov z 

različnih področij. Pridru-
žujejo se nam ljudje iz šol, 
centra za socialno delo, 
nevladnih organizacij, poli-
cije, redarstva, športnih 
društev. Naš namen je pre-
poznati in interdisciplinar-
no pomagati mladostni-
kom, ki zaidejo v takšne ali 
drugačne težave, povezane 
z nasiljem oziroma nepri-
mernim vedenjem,« je pou-
darila podžupanja.
Mestna občina Kranj je med 
mestnimi občinami na po-
dročju varnosti v vrhu pri 
nizki stopnji kaznivih dejanj 
na prebivalca, je razvidno iz 
obrazložitve nagrade. Med 
dobrimi praksami je komisi-
ja poudarila tudi zgledno so-
delovanje medobčinskega 
redarstva in policije tako na 
področju preventivnih akcij 
kot pri skupnih nadzorih 
prometa ter v odzivih na 
kršitve javnega reda in miru. 
Poudarili so tudi pripravlje-
nost Civilne zaščite in ozave-
ščevalne akcije Centra za 
trajno mobilnost in Sveta za 
preventivo v prometu.

Suzana P. Kovačič

Odstranjevanje invazivk bo potekalo 6. junija.

Nad invazivke

S podelitve nagrad na Brdu pri Kranju: Sebastijan Ribnikar, 
komandir Policijske postaje Kranj, podžupanja Manja 
Zorko in Robert Zadnik, direktor Skupne občinske uprave 
občin Gorenjske / Foto: Tina Dokl

Znova Iz Kranja

Mestna občina Kranj je prejemnica nagrade za najbolj varno mesto za leto 2025.

Najbolj varno mesto

Predsednik KS Besnica Primož Bavdek, župan Matjaž Rakovec in voditelj podkasta Rok 
Bohinc / Foto: zajem zaslona/YouTubew
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Kranj – Projekt rušitve in 
gradnje novega vrtca Sonček 
je skupaj z opremo ocenjen 
na slabih osem milijonov 
evrov. Za projekt bo Mestna 
občina Kranj (MOK) prido-
bila pet milijonov evrov 
evropskih in državnih 
sredstev; ministrstvo za 
vzgojo in izobraževanje bo 
prispevalo 1,68 milijona 
evrov, Evropski sklad za re-
gionalni razvoj pa dobre 
3,28 milijona evrov, pri če-
mer bosta vsaka po polovico 
prispevali Evropska unija in 
država.
Rušitvena dela bodo predvi-
doma stekla v juniju, nato 
sledijo gradnja, nakup in na-
mestitev opreme in pridobi-
vanje gradbenega dovolje-
nja, ki ga na MOK 
pričakujejo do konca leta 
2028. Z novim vrtcem bodo 
nadomestili obstoječi triod-
delčni in dotrajan objekt iz 
leta 1950. Občina je skupaj z 
Zbornico za arhitekturo in 
prostor Slovenije v letu 2022 
na natečaju kot najprimer-
nejšo rešitev izbrala novo-
gradnjo večjega, funkcional-
nejšega in energetsko 
učinkovitega objekta. Novi 
vrtec bo imel sedem oddel-
kov za 154 otrok.
Na MOK so še pojasnili, da 
bo novogradnja skoraj niče-
nergijske stavbe zagotovila 
izboljšanje pogojev za izva-
janje vzgojno-varstvenega 
programa, podporno, krea-
tivno in varno okolje za otro-

ke ter prispevala k trajno-
stnemu razvoju. Objekt bo 
dolgoročno zagotavljal nizke 
stroške obratovanja in 
vzdrževanja, kakovostno de-
lovno in bivalno okolje, dalj-
ši življenjski cikel stavbe ter 
nižje okoljske obremenitve, 
saj je predvidena lesena 
gradnja. Novi vrtec bo ohra-
nil in kakovostno nadgradil 
tudi zunanje zelene in igral-
ne površine. Predvideni so 
tudi otroška igrišča, zunanja 
ureditev, dostopi, parkirišča 
in zaklonišče.

V Kranju letos višji vpis 
v vrtce kot lani
Javni vrtci in zasebni vrtci s 
koncesijo so na letošnjem 
razpisu skupaj prejeli 505 
vlog, od tega 392 za prvo sta-
rostno obdobje, 109 za dru-
go in štiri za prilagojeni od-
delek, kar je 16,36 odstotka 

vlog več kot lani. Po zaključ-
ku razpisa se je nekaj staršev 
že odpovedalo vpisu otroka v 
vrtec. V vrtcih je sicer za 
naslednje šolsko leto na vo-
ljo 543 prostih mest (402 za 
prvo starostno obdobje, 135 
za drugo in 6 za prilagojeni 
oddelek). Trenutno je za šol-
sko leto 2026/2027 na novo 
sprejetih 367 otrok (262 za 
1. starostno obdobje, 101 za 
drugo in štirje v prilagojeni 
oddelek).
Oblikovan je že Centralni 
čakalni seznam za vse javne 
in zasebne vrtce s koncesijo, 
ki ga bodo mesečno ažurira-
li na spletni strani MOK. Na 
dan 20. maj 2026 je na se-
znam uvrščenih 122 otrok 
(103 otroci iz MOK in 19 ot-
rok izven MOK), od tega 112 
otrok še ne izpolnjuje staro-
stnega pogoja za sprejem v 
vrtec oz. jih starši želijo v vr-

tec vključiti kasneje. Kot po-
jasnjujejo na MOK, vrtci v 
trenutno oblikovanih oddel-
kih za 1. september 2026 
razpolagajo še s 84 prostimi 
mesti (48 za prvo starostno 
obdobje, 34 za drugo in dve 
prosti mesti za prilagojeni 
oddelek). Starši čakajočih ot-
rok, ki izpolnjujejo pogoj za 
vključitev v vrtec s 1. septem-
brom, želijo otroka vključiti 
v točno določen vrtec in ni-
kamor drugam, zato kljub 
prostim mestom ostajajo na 
Centralnem čakalnem se-
znamu. Dodatno je v okviru 
Kranjskih vrtcev prostih še 
šest oddelkov in pol prvega 
starostnega obdobja za skup-
no 91 mest v vrtcih Mojca, 
Najdihojca in Čebelica, ki se 
bodo odprli med šolskim le-
tom, ko se bodo zapolnila 
prosta mesta v oblikovanih 
oddelkih.

Simon Šubic

Novi vrtec Sonček bodo zgradili do leta 2028. / Vir: MOK

Kranj – Projekt, vreden 3,4 
milijona evrov, bo izvedla s 
pomočjo sredstev evropske 
kohezijske politike, saj je za 
sofinanciranje od države in 
Evropske unije iz mehaniz-
ma celostnih teritorialnih 
naložb pridobila 80 odstot-
kov upravičenih stroškov 
oziroma skoraj 2,7 milijona 
evrov.
Gre za prometno nevarno 
točko, saj številni sprehajalci 
in kolesarji tam nezakonito 
prečkajo cesto, opozarja žu-
pan Matjaž Rakovec. »Tako 
početje lahko rešujemo na 
dva načina. Prvi bi bil lahko, 
da kršitelje kaznujemo, drugi 
pa, da občankam in občanom 
pomagamo varno na drugo 
stran ceste. Ureditev klasič-
nega prehoda za pešce ni 
mogoča, saj je promet na 
tem delu regionalne ceste 
zelo gost. Izgradnja nadhoda 

se je tako izkazala za najbolj-
šo rešitev, vendar je več kot 
tri milijone evrov za mestni 
proračun veliko denarja,« je 
povedal in dodal, da gre za 
zelo zahtevno gradnjo, ki jo 
bodo predvidoma končali 
šele prihodnje poletje.

Nadhod se bo iz smeri Pla-
nine počasi vzpenjal nad 
glavno cesto in se na drugi 
strani v obliki spirale (pol-
žasto) spustil nazaj na polje 
proti Hrastju in tamkajšnji 
poslovni coni. Nadhod z 
dvosmerno kolesarsko stezo 

in pločnikom bo skupaj dolg 
več kot 300 metrov in širok 
5,6 metra. Vse površine za 
pešce in kolesarje bodo ure-
jene tako, da bodo dostopne 
tudi gibalno oviranim ose-
bam. Maksimalen naklon bo 
manj kot pet odstotkov, nad-
hod se bo pri stebru pred 
prečkanjem ceste dvignil za 
6,5 metra, na drugi strani 
(pred polžastim spustom) pa 
na višino 6,7 metra. Na vsto-
pu na podhod bodo postavili 
ovire, ki bodo preprečile 
dostop motornim vozilom. 
Pešcem pa bo dostop na 
nadhod s sprehajalne poti 
ob glavni cesti omogočen 
tudi po stopnišču.
Del projekta je ureditev 650 
metrov novih povezav za 
pešce in 735 metrov novih 
kolesarskih povezav, občina 
bo postavila klopi in koše za 
odpadke, poskrbela za ozele-
nitev ter števec kolesarjev in 
stojala za kolesa.

Simon Šubic

Pobuda: Parkirni listki
Že kar nekaj časa so v upora-
bi parkirni avtomati, kjer je 
treba vnesti številko registr-
ske tablice. Zanima me, za-
kaj se še vedno izdajajo par-
kirni listki, ki jih je treba 
namestiti na vidno mesto v 
avtu? Po mojem mnenju je 
to nesmiselno in hkrati od-
večno za nas uporabnike, saj 
redarji lahko preverijo stanje 
po elektronski poti, kar pa bi 
morali v vsakem primeru, 
saj uporabnik lahko uporab-
lja EasyPark, kjer ni nobenih 
listkov.

Odgovor mestne uprave
Spoštovani, hvala za vaše 
mnenje o uporabi parkirnih 
listkov. Kot ste navedli, je 
parkirnino na določenih par-
kiriščih mogoče poravnati 
tudi z uporabo aplikacij, kot 
je EasyPark, kjer fizičnega 
listka ni treba nameščati v 
vozilo. Mestna občina Kranj 
kljub temu ohranja sistem 
parkirnih listkov, predvsem 
zaradi veljavne pravne uredi-
tve. V skladu z veljavno Od-

redbo o določitvi območij 
parkiranja, taks in cen par-
kirnin je brezplačno parkira-
nje do 2 uri omogočeno le 
ob uporabi parkirnega listka, 
nameščenega na vidnem 
mestu v vozilu. Takšna ure-
ditev omogoča preprost in 
takojšen nadzor nad začet-
kom parkiranja ter prepre-
čuje morebitne zlorabe, kot 
bi bilo na primer zaporedno 
podaljševanje brezplačnega 
parkiranja z aplikacijo.

Pobuda: Kamera na ulični 
svetilki
Zanima me, s kakšnim raz-
logom je kamera pritrjena 
na ulično svetilko na stopni-
cah na poti na kolodvor.

Odgovor mestne uprave
Spoštovani, zahvaljujemo se 
za vaše vprašanje. Gre za pa-
metni senzor za štetje 
pešcev v smeri mestnega je-
dra in iz njega. Mestna obči-
na Kranj ga je namestila v 
okviru sodelovanja v evrop-
skem projektu DS4SSCC-
DEP-UrbanMind.

Kranj – Letno kopališče 
Kranj se bo – če bo vreme 
sodelovalo – odprlo 13. juni-
ja, ko bo tudi dan odprtih 
vrat z dodatnim, obogate-
nim programom. Tisti dan 
bo vstop za vse obiskovalce 
brezplačen, v nadaljevanju 
sezone pa bodo imeli Kra-
njčani s CeKRom nižje cene 
vstopnic. Cena dnevne vsto-
pnice za odrasle bo letos 
znašala 8 evrov za rekreativ-
ce iz drugih občin in obča-
ne, ki nimajo CeKRa, med-
tem ko bodo odrasli prebi-
valci Kranja s CeKRom za 
vstopnino odšteli 5,5 evra. 
Redna cena vstopnice za ot-
roke in upokojence bo 6 
evrov, za tiste iz Kranja, ki 
imajo CeKR, pa 4 evre. Si-
cer bodo tudi cene sezon-
skih vstopnic za občanke in 
občane Kranja s CeKRom 
cenejše: za odrasle 77 evrov 

(redna cena 112 evrov); za 
Kranjčan(k)e, mlajše od 18 
let oz. starejše od 65 let, pa 
56 evrov (redna cena 84 
evrov.)
Za Kranjčan(k)e je smotrno, 
da CeKR pridobijo že pred 
odprtjem bazena na pros-
tem in tako že od samega 
začetka vstopajo na kopali-
šče po nižji ceni. CeKR lah-
ko pridobijo v sprejemni pi-
sarni MOK (Slovenski trg 1, 
Kranj), v poslovalnicah NLB 
in v Knjižnici Globus (Me-
stna knjižnica Kranj), v 
kratkem tudi na recepciji 
Olimpijskega (pokritega) 
bazena v Kranju. Infotočka 
'CeKR' bo sicer tudi na le-
tnem kopališču. Za naročilo 
CeKRa zainteresirani potre-
bujejo osebno izkaznico, 
davčno številko, e-naslov in 
telefonsko številko. Lahko 
na naročijo tudi po spletu, a 
potrebujejo e-identiteto z 
najvišjo stopnjo zaupanja.

Jana Zupančič Grašič

S CeKRom ceneje 
na kranjski bazen

Kranjska podžupanja Manja Zorko in predsednik uprave družbe IMP Marko Gardašević sta v sredo 
podpisala pogodbo za rušitev obstoječega objekta in izgradnjo novega vrtca Sonček na Planini v Kranju.

Novemu vrtcu naproti

Mestna občina Kranj bo v kratkem začela gradnjo nadhoda za pešce in kolesarje čez glavno cesto 
Labore–Primskovo pri Tušu oziroma nakupovalnem centru Planet Kranj.

Kmalu gradnja nadhoda

Kotiček KrPovej

Vizualizacija nadhoda za pešce in kolesarje pri Planetu 
Kranj / Vir: MOK

Letno kopališče v Kranju / Foto: Fotoarhiv Zavod za šport Kranj

Kranjčani bodo imeli s kartico CeKR cenejše 
vstopnice za letno kopališče.  
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Kranj – Slovenska filantropi-
ja – Združenje za promocijo 
prostovoljstva je 19. maja na 
slovesnosti v Senožečah ob 
nacionalnem tednu prosto-
voljstva, ki je potekal med 
18. in 24. majem, podelila 
priznanja o prostovoljstvu. 
Dve sta odšli tudi v Kranj: 
Mestna občina Kranj je pre-
jela naziv prostovoljstvu pri-
jazna občina, uslužbenka v 
kabinetu župana Mateja No-
san pa je postala naj prosto-
voljka leta v javni upravi.
Mestna občina Kranj je na-
ziv prostovoljstvu prijazna 
občina prejela že devetič. 
Ocenjevalci so v obrazloži-
tvi poudarili predvsem sofi-
nanciranje mentorjev v pro-
stovoljstvu, projekt Viški 
hrane, program KR prosto-
voljstvo 2025, podporo in 
sodelovanje občine na pro-
stovoljskih akcijah Očisti-
mo Kranj 2025 – Kran' ni 
več usran in V Kranju dob-
ro v srcu mislimo ter tudi v 
nacionalnih prostovoljskih 
akcijah. »Na občini s števil-
nimi projekti spodbujamo 
prostovoljstvo in prostovolj-
ce, od Prostoferja do čistil-
ne akcije, ki jo s taborniki 
in lokalno skupnostjo izva-
jamo že četrt stoletja, pa do 
dobrodelne decembrske ak-
cije V Kranju dobro v srcu 
mislimo za ljudi v stiski in 
še kaj bi se našlo. Predlani 
smo med občinska prizna-
nja dodali tudi kategorijo 
prostovoljca, saj se želimo 
zahvaliti ljudem, ki s svojim 
časom in pomočjo dragoce-
no prispevajo k boljši skup-

nosti,« je poudaril župan 
Matjaž Rakovec.
Ob tem je Rakovec še po-
sebno vesel, da je letos naj 
prostovoljka v javni upravi 
postala Mateja Nosan, zapo-
slena v kabinetu župana. 
»Mateja je vsestranska ose-
ba, povezovalna, polna dra-
gocenega znanja in vedno 
pripravljena pomagati. Z 
močno predanostjo prosto-
voljstvu skozi desetletja ce-
lostno prispeva k napredku 
lokalne skupnosti, ohranja-
nju kulturne dediščine, ra-
zumevanju družbene odgo-
vornosti in promociji 
lokalnega okolja. Ponosni 
smo nanjo in iz srca ji česti-
tamo,« je dejal.

Besničanka Mateja Nosan je 
v letu 2025 opravila približ-
no 650 ur prostovoljskega 
dela, prostovoljstvu pa je 
predana že 35 let. Je »motor« 
in »duša« Folklornega 
društva Preddvor, kjer kot 
umetniška vodja, predsedni-
ca društva in organizatorka 
številnih dogodkov skrbi, da 
folklorna dejavnost povezuje 
ljudi doma in v tujini. Za 
svoje dolgoletno delo je pre-
jela tudi zlato Maroltovo 
značko. Od otroških let je 
tudi gasilka, danes deluje 
kot operativna gasilka pri 
Prostovoljnem gasilskem 
društvu Besnica. »S svojo 
srčnostjo dokazuje, da pro-
stovoljstvo ni le pomoč dru-

gim, temveč način življe-
nja,« so zapisali  v 
obrazložitvi nagrade.
»Za prostovoljstvo se ne od-
ločiš, ampak čutiš, da želiš 
to početi, da moraš nekaj 
vrniti lokalni skupnosti. Ni-
koli nisem pričakovala niče-
sar v zameno. Vesela in po-
nosna pa sem, da sem 
prejela to priznanje, še po-
sebno, ker so moji sodelavci, 
ki so me predlagali, prepoz-
nali moje prostovoljno 
delo,« je po prejemu prizna-
nja povedala Mateja Nosan. 
Ob tem je poudarila, da se 
brez podpore v družini pro-
stovoljskemu delu ne bi 
mogla posvečati v taki meri, 
kot se.

Simon Šubic

Andraž Jakelj, vodja urada za družbene dejavnosti MOK, in Mateja Nosan, prostovoljka 
leta v javni upravi / Foto: MOK

Pulj – Biotska raznovrstnost 
je zelo pomembna tema, s 
katero se skozi raznovrstne 
projekte ukvarjajo tudi na 
Mestni občini Kranj (MOK). 
Nazadnje, ob mednarodnem 
dnevu biotske raznovrstno-
sti, ki ga zaznamujemo 22. 
maja, so se povezali s prija-
teljskim mestom Pulj na Hr-
vaškem, kjer je potekal med-
narodni hekaton na temo bi-
otske pestrosti in ohlajanja 
mest. Udeležila se ga je eki-
pa Skupne službe varstva 
okolja skupaj z ekipo štu-
dentov Biotehniškega centra 
Naklo, smeri inženir naravo-
varstva ter inženir kmetij-
stva in krajine, z mentorico 
Mojco Loga. Na dogodku In-
terreg central projekta Urbio 
Bauhaus so tekmovale tudi 

ekipe iz Poljske, Madžarske 
in Hrvaške.
Udeleženci so na hekatonu 
razvijali izziv, kako bi ozele-

nili in ohladili parkirišče 
P+R Gregovica sredi Pulja. 
Po ogledu terena so ekipe 
sestavljale nabor zeleno-

modrih rešitev v okviru t. i. 
meril New European Bauha-
us (trajnost rešitve, sodelo-
vanje javnosti, ohranjanje le-
pega videza prostora). Ekipa 
mladih, ki je zastopala Slo-
venijo, je poudarila pred-
vsem izziv, kako na lokaciji 
zadržati in uporabiti pada-
vinsko vodo, predlagali so 
podnebno odporno zasadi-
tev rastlin, dodatno senčenje 
s pergolami in vzpenjavka-
mi ter uporabo sončnih pa-
nelov. Dodali so tudi ele-
mente druge infrastrukture, 
ki jo potrebuje takšen pros-
tor (klopi, polnilnice za e-vo-
zila, svetila). Tekmovalne 
skupine so bile po mnenju 
mednarodne ekipe sodnikov 
zelo enakovredne, malen-
kost uporabnejšo in zato 
zmagovalno rešitev pa je po-
dala ekipa iz Poljske.

Špela Planinšek

Kranj – Mestna občina Kranj 
(MOK) pripravlja novo digi-
talno strategijo za obdobje 
2026–2031, ki se dotika šte-
vilnih področij vsakdanjega 
življenja – od občinskih sto-
ritev, prometa, okolja, kultu-
re, turizma in gospodarstva 
do zdravstva, sociale, izobra-
ževanja, športa ter delovanja 
občinske uprave.
Bistvo digitalizacije ni v teh-
nologiji, temveč v ljudeh in 
kakovosti njihovega vsakda-
na, pravijo na MOK. Digital-
ne rešitve lahko pomenijo 
hitrejši dostop do informa-
cij, enostavnejše urejanje 
storitev od doma, manj ad-
ministrativnih poti, boljše 
obveščanje ter učinkovitejše 
upravljanje prometa, okolja 
in drugih javnih storitev. 
Lahko so podpora pri vsako-
dnevnih opravilih, pomoč 
pri hitrejšem dostopu do 
storitev in orodje za bolj pre-
gledno delovanje občine.
Pomembno vodilo nove stra-
tegije je tudi vključevanje 

vseh generacij in skupin 
prebivalcev. Na MOK se za-
vedajo, da uporaba digital-
nih orodij ni vsem enako bli-
zu, zato mora digitalni 
razvoj vključevati tudi pod-
poro, pomoč, jasna navodila 
in dostopne alternative za 
tiste, ki potrebujejo osebni 
stik. Digitalizacija mora biti 
prijazna do starejših, ranlji-
vejših skupin in vseh, ki pri 
uporabi sodobnih storitev 
potrebujejo dodatno podpo-
ro. MOK zato vabi občane, 
podjetja, javne zavode, 
društva, krajevne skupnosti 
in druge deležnike, da do 
29. maja izpolnijo kratek 
vprašalnik ter tako delijo 
svoje izkušnje, potrebe in 
predloge. Zbrane povratne 
informacije bodo pomemb-
na podlaga za pripravo stra-
tegije, ki bo temeljila na de-
janskih potrebah skupnosti 
in prispevala k razvoju bolj 
dostopnih, enostavnih in 
hkrati uporabnih storitev. 
Vprašalnik je dostopen na 
povezavi https://www.1ka.
si/digitalna-strategija. 

Ana Šubic

K pripravi nove digitalne strategije lahko z 
izpolnitvijo vprašalnika prispevate tudi vi.

Nova digitalna 
strategija

Ob mednarodnem dnevu biotske raznovrstnosti se je ekipa Skupne službe varstva okolja s študenti 
Biotehniškega centra Naklo udeležila mednarodnega hekatona v prijateljskem mestu Pulj.

V Pulju o biotski pestrosti

Občinska uslužbenka Mateja Nosan je ob nacionalnem tednu prostovoljstva prejela naziv naj 
prostovoljka leta v javni upravi, Mestna občina Kranj pa naziv prostovoljstvu prijazna občina.

Prostovoljka z občine

Mehka vezava,  
strani 348

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

BESEDA AVTORJA

Življenje piše najlepše romane in takšen roman se 
je spisal v moji vasi, Pšenični Polici pri Cerkljah 
na Gorenjskem. Seveda obstaja verjetnost, da se 
je v vaši vasi, vaši ulici ali vašem mestu spisal 
popolnoma drugačen roman. Ampak v moji 
rojstni vasi se je zgodilo tako, kot sem napisal. 
Vse osebe so resnične in vsi dogodki so resnični, 
spremenil sem samo imena nekaterih oseb, da ne 
bi prizadel njihovih potomcev. 
Roman se je spisal sam od sebe, moj prispevek je 
samo v tem, da sem vse skupaj vrgel na papir.

Milan Bučar
Milan Bučar

ŽITNO KLASJE PŠENIČNE POLICE
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Cena: 20 EUR

20€
+4,50 € poštnine

Roman o življenju 
na vasi, v katerem 
so vse osebe 
in dogodki 
resnični, le imena 
nekaterih oseb so 
spremenjena zaradi 
uvidevnosti do 
njihovih potomcev.

Ekipa mladih, ki je zastopala Slovenijo, je na hekatonu 
poudarila predvsem izziv, kako na lokaciji zadržati in 
uporabiti padavinsko vodo. / Foto: MOK

Kranj – V okolici Osnovne šole Janeza Puharja Kranj – Cen-
ter je po zimskih počitnicah februarja 2026 začela veljati 
nova začasna prometna ureditev, ki bo v veljavi do konca 
šolskega leta 2025/2026. Zdaj na Mestni občini Kranj pre-
verjajo, ali so se razmere izboljšale – izrazite svoje mnenje 
o začasni prometni ureditvi. Povezava do ankete: 1ka.si/

OSJP ali s kodo QR. Dostop do krat-
ke ankete bo možen do vključno če-
trtka, 4. junija 2026. Cilj nove uredi-
tve je zmanjšanje tranzitnega pro-
meta mimo šole in čez sosesko ter 
posledično izboljšanje pogojev za 
najranljivejše udeležence v prometu 
– šolarje na poti v šolo ter druge 
pešce in kolesarje. J. Z. G.

Izrazite svoje mnenje – izpolnite anketo
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Kranj – Začeli smo z gastro-
nomijo. Festival Okusi 
Kranjskih miz (8.–24. 5.) se 
je predstavil na Glavnem 
trgu. Letos je sodelovalo 20 
restavracij iz šestih gorenj-
skih občin. Glavni trg z 29. 
majem odpira tudi sezono 
družabno-kulinaričnih pet-
kovih popoldnevov, nato pa 
bo Kr'petek je! potekal 13 
petkov v tem poletju. Julija 
bo Glavni trg gostil Karava-
no okusov (24.–25. 7.), sep-
tembra pa Praznik piva in 
kranjske klobase (11.–12. 
9.). Veliki gastronomski fi-
nale pa je Kranjska dolga 
miza, zeleni kulinarični do-
godek na vrtu gradu Khisl-
stein (3. 9.).
Grad Khislstein tudi letos 
ostaja osrednje poletno pri-
zorišče v Kranju pod okri-

ljem Zavoda za turizem in 
kulturo Kranj. Letno gleda-
lišče Khislstein, ki velja za 
eno najlepših odprtih prizo-
rišč v Sloveniji, bo med ma-
jem in septembrom gostilo 
raznolik program koncer-
tov, gledaliških, opernih in 
plesnih dogodkov. V Le-
tnem gledališču Khislstein 
je začrtanih 19 večerov, 
med katerimi gre izpostavi-
ti: Mi2 (10. 7.), Tonyja Ce-
tinskega (17. 7.), zasedbi 
Kokosy in Koala voice (24. 
7.), Ansambel Saša Avseni-
ka (25. 7.), Klapo Šufit (7. 
8.), Opero Donizzeti: L'eli-
sir d'amore (13. 8.), zasedbi 
Masharik in Fed Horses 
(14. 8.) in Big Foot Mamo 
akustika (21. 8.).
Osem večerov bodo na odru 
Pod grajsko lipo v intimnej-
šem ambientu nastopili pri-
znani slovenski glasbeniki 

in manjše zasedbe, kot so: 
Tinkara Kovač (22. 7.), Ja-
dranka Juras (5. 8.), in Rai-
ven (19. 8.). Skupaj z Mestno 
knjižnico Kranj, Javnim 
skladom za kulturne dejav-
nosti Kranj in Gorenjskim 
muzejem pripravljamo Tor-
kove kulturne vdihe, na Vov-
kovem vrtu pa se bodo letos 
ob četrtkih ponovno vrteli 
filmi pod zvezdami.
Od dogodkov, ki pridajajo k 
poletni vročici mesta, je tre-
ba poudariti še festivale: Su-
bart open air (26. 6.–28. 7.), 
Teden mladih (3.–11. 7.), 
Kranfest (24.–25. 7.), Kranj 
Foto Fest (27. 8.–27. 9.), Po-
letni petki na Pungertu (30. 
5.–8. 8.) in Jazz Kamp Kranj 
(13.–22. 8.). Poletje je v Kra-
nju tudi športno obarvano. 
Posebej močno je zastopa-
no kolesarstvo: v Kranju je 
start 4. etape Dirke po Slo-

veniji (20. 6.), Kolesarski 
praznik (30. 7. in 31. 8.), ki 
ga  organizira Kolesarski 
klub Kranj, poletje pa se za-
ključuje z dogodkom za 
amaterske kolesarje L’Etape 
Slovenia (5.–6. 9.).
Tu so še mestne atrakcije. 
Zavod za turizem in kulturo 
Kranj podarja popust na 
kranjska doživetja z vsto-
pnico Prešernega poletja. 
Tako si lahko Kranj ogleda-
te na samostojnih ali vode-
nih ogledih, izberete lahko 
tudi različno perspektivo – 
nad mestom, v mestu ali 
pod mestom, narava ali kul-
tura … To je le nekaj utrin-
kov dogajanja, ki bo v Kra-
nju potekalo v poletni 
sezoni, celoten program 
lahko preverite na www.vi-
sitkranj.si. Naj bo vaše le-
tošnje poletje poletje festi-
valov, glasbe in doživetij.

Prvi dogodki na prostem se v Kranju začnejo v maju. Program Prešernega poletja bo vabil na mestne ulice in na različna kulturna prizorišča vse do konca 
septembra. Poletna turistična sezona bo v ospredje postavljala mestna doživetja in kulturo. A na sporedu bodo tudi šport, kulinarika in zabava. Prešerno 
poletje v Kranju je poletje festivalov, glasbe in doživetij.

Poletje festivalov, glasbe in doživetij

Manca Strugar

Kranj – Slovenska turistična 
organizacija je sredi maja na 
Dvorcu Visoko v Poljanski 
dolini priredila tokrat že 10. 
Zeleni dan slovenskega tu-
rizma. To je osrednji nacio-
nalni dogodek v okviru Zele-
ne sheme slovenskega turiz-
ma, ki povezuje turistične 
deležnike in v ospredje 
postavlja trajnostni razvoj. 
Na dogodku je potekala tudi 
podelitev znakov Slovenia 
Green. Letos je bilo podelje-
nih kar 50 znakov, in sicer 
22 destinacijam, ki so obno-
vile svoj znak, in 28 ponu-
dnikom, ki so na novo vsto-
pili v Zeleno shemo sloven-
skega turizma. Od tega smo 
v Kranju pridobili kar štiri 
znake.
Za obnovitev znaka Slovenia 
Green Destination Platinum 
smo prejeli najvišje možno 
število točk med vsemi slo-
venskimi destinacijami. 
Rovi pod starim Kranjem, ki 
so naša pomembna tehniška 
dediščina in kjer domuje 
tudi Info center SOS prote-
us, so pridobili mednarodni 
okoljski in trajnostni znak 
zeleni ključ. Javni gospodar-
ski zavod Brdo je za Elegans 
hotel Brdo in Kongresni 
center Brdo prejel tri znake 
Slovenia green: zeleni ključ 
ter Slovenia Green Accom-

modation in Slovenia Green 
Cuisine. V mestu pa se z 
znakom zeleni ključ lahko 
pohvali hotel Actum.
Na Zelenem dnevu sem so-
deloval tudi na okrogli mizi 
»Povej zeleno, povej iskre-
no«, kjer smo razpravljali o 
tem, kako naše zelene zgod-
be razumljivo in prepričljivo 
predstavljati širši in strokov-
ni javnosti. Štirje govorci 
smo govorili o naših dobrih 
praksah in izzivih. Veseli 
me, da smo bili s kranjskimi 
projekti prepoznani kot pri-
mer dobre prakse. Ker pa 
dobre rezultate dosegamo z 
aktivnim sodelovanjem med 
Mestno občino Kranj, Zavo-
dom za turizem in kulturo 
Kranj ter turističnim sektor-
jem in drugimi deležniki, je 
le prav, da se zahvalim 
vsem, ki skupaj z nami 
ustvarjajo trajnostni turizem 
in trajnostno destinacijo.

Svetovna konferenca 
Green Destinations
Rezultat našega skupnega 
dela je tudi to, da bomo letos 
gostili svetovno konferenco 
Green Destinations, najpo-
membnejše mednarodno 
srečanje na področju trajno-
stnega turizma. Ta bo pote-
kala od 27. do 29. oktobra na 
Brdu pri Kranju. Za Kranj 
bo to pomemben dogodek, 
konferenca bo namreč v Slo-

venijo pripeljala okoli 250 
predstavnikov destinacij ter 
strokovnjakov in ponudni-
kov iz več kot 40 različnih 
držav, ki bodo razpravljali o 
upravljanju destinacij, traj-
nostnih rešitvah, digitalni 
preobrazbi ter prihodnjih ra-
zvojnih usmeritvah turizma. 
Tako za Slovenijo kot za 
Kranj gostiteljstvo konferen-
ce predstavlja pomembno 

priložnost za mednarodno 
predstavitev ter za krepitev 
povezovanja slovenskega tu-
rizma z mednarodnimi stro-
kovnimi mrežami in praksa-
mi. Ob zaključku Zelenega 
dne smo v okviru študijske 
ture Slovenske turistične or-
ganizacije v Kranju gostili 
s lovenske  nov inar je . 
Predstavili smo jim zgodbo 
o človeški ribici in Info cen-

ter SOS Proteus v Rovih pod 
starim Kranjem.

Trajnostno na dogodke 
Prešernega poletja
Pred nami je Prešerno pole-
tje v Kranju. Skupaj z drugi-
mi organizatorji smo zasta-
vili program, ki zagotovo 
nagovarja vse starostne sku-
pine in vse okuse. Zavod je 
pripravil številne koncerte v 

Letnem gledališču Khislste-
in, ob sredah na vrtu gradu 
pa Glasbene večere pod graj-
sko lipo, Filmske večere ob 
četrtkih in Torkove kulturne 
vdihe z zanimivimi gosti. 
Najbolj zabaven in dogod-
kov poln bo Kranfest, ki vsa-
ko leto konec julija poživi 
kranjske ulice. Tudi za pet-
kova druženja na Glavnem 
trgu smo poskrbeli. Kr'petek 
je! nam bo z dobro glasbo, 
hrano in pijačo postregel 13 
poletnih večerov, začnemo 
29. 5. Ker je program obse-
žen, vas vabim, da si ga ogle-
date na spletni strani Visit-
Kranj.
Še trajnostni apel. Prešerno 
poletje sledi načelom trajno-
stne prireditve, kar se odraža 
tako v organizaciji kot v iz-
kušnji obiskovalcev. Spod-
bujamo prihod na dogodke 
peš, s kolesom ali z javnim 
prevozom, zato boste lahko 
vsak petek po 16. uri brez-
plačno uporabljali lokalni 
avtobusni prevoz. Na prizo-
riščih so uveljavljeni ukrepi 
za zmanjševanje odpadkov, 
med drugim uporaba povra-
tnih kozarcev in dosledno lo-
čevanje smeti, kar prispeva k 
čistejšemu mestnemu jedru. 
Trudimo pa se tudi, da bi 
bili dogodki Prešernega po-
letja dostopni širšemu ob-
činstvu. Se vidimo v centru 
Kranja!

Na Zelenem dnevu slovenskega turizma je Kranj ponovno potrdil svojo odličnost na področju trajnostnega razvoja in prejel kar štiri znake Slovenia Green. 
V znamenju trajnosti bo potekalo tudi letošnje Prešerno poletje, ki se osredotoča na odgovorno organizacijo dogodkov in poudarja trajnostne prakse.

Kranj med vodilnimi zelenimi 
destinacijami v Sloveniji

Klemen Malovrh

Dne 13. maja je Kranj na Zelenem dnevu slovenskega turizma prejel platinasti znak Zelene 
sheme slovenskega turizma. Plaketo so na dogodku prejeli župan Mestne občine Kranj 
Matjaž Rakovec, direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj Klemen Malovrh in zelena 
koordinatorica Kristina Grmek. Plaketo je predala direktorica Slovenske turistične 
organizacije Maja Pak. / Foto: Fotoarhiv ZTKK

Kranfest na številnih mestnih prizoriščih ponuja kulturne 
dogodke in zabavni program, koncertne poslastice in 
kulinarična doživetja ter vodene oglede. Lansko leto je v 
času festivala na odru Letnega gledališča Khislstein 
občinstvo navdušil Plavi orkestar, letos bodo nastopili 
zasedbi Kokosy in Koala voice (24. 7.) ter Ansambel Saša 
Avsenika (25. 7.). / Foto: Fotoarhiv ZTKK, Primož Pičulin
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Kranj – Na sprehod, pohod 
ali kolesarsko turo se lahko 
odpravite praktično v kate-
rokoli smer in boste brez te-
žav našli čudovite prizore. 
Največkrat so namreč naj-
lepši ravno tisti, ki jih odkri-
jemo povsem po naključju. 

Da bo odločitev lažja, z 
vami delimo pet predlogov, 
kje lahko pričnete svoje raz-
iskovanje.
Odpravite se proti Besnici 
in obiščite slap Šum. Obisk 
25 metrov visokega slapu je 
v poletnih mesecih še pose-
bej prijeten, saj je v bližini 
slapu temperatura občutno 

nižja kot v mestu. Od slapu 
Šum pot nadaljujte naprej 
proti Jamniku. Vas Jamnik 
s cerkvijo sv. Primoža in Fe-
licijana ponuja čudovit raz-
gled na Ljubljansko kotlino 
ter Karavanke in Kamniško-
Savinjske Alpe. Na drugi 
strani kranjske občine boste 
v Bobovku našli glinokopna 

jezerca, ki so zaradi svoje 
naravne raznolikosti zašči-
tena kot naravni spomenik. 
Tam boste tako lahko opazi-
li številne rastlinske vrste, 
ptice, kačje pastirje, žabe in 
še marsikaj. Krožna spreha-
jalna Pot pod Storžičem, ki 
vas popelje po kraljestvu 
mogočnega dvatisočaka, se 
začne nad vasjo Povlje, na-
daljuje na sv. Lovrencu, kjer 
boste našli eno najstarejših 
cerkva na tem območju, 
spusti do Doma na Lovren-
cu, ker se lahko ustavite na 
svežih krofih in drugih do-
mačih dobrotah, in vas pre-
ko Babnega Vrta pripelje 
nazaj na Povlje. Vsekakor 
pa ne moremo govoriti o 
kranjskem podeželju, ne da 
bi omenili hišni hrib Kra-
njčank in Kranjčanov – Sve-
ti Jošt nad Kranjem. Njego-
va pri l jubl jenost  ne 
preseneča, saj predstavlja 
odlično priložnost za rekre-
acijo, pobeg v naravo in uži-
vanje v čudovitem razgledu 
ter okusni hrani.

Kranj je kulturno in zgodovinsko izredno bogato mesto, ki ga za piko na i obdaja še čudovita narava.

Raziščite kranjsko podeželje

Eva Pirnat

Kranj – Ob besedi poletje se 
nam v misli pogosto prikra-
dejo dolgi poletni večeri, 
druženja na prostem, dobra 
hrana in hladna pijača. In 
točno to so petkova druženja 
ob vodnjaku na Glavnem 
trgu, ki združujejo hrano, pi-
jačo, spremljevalni program 
in glasbo v obvezno uverturo 
v vsak poletni konec tedna. V 
petek, 29. 5., bo med 12. in 
22. uro na Glavnem trgu v 
Kranju potekal dogodek Kr' 
tavelik petek je!, ki je hkrati 
tudi začetek sezone Kr' petek 
je! – in tega začetka res ne 
želite zamuditi, saj se bo na 
Glavni trg pripeljalo šest to-
vornjačkov s hrano, s prikoli-
co se bo pripeljal tudi DJ 
Karči, otroci pa se bodo lah-
ko naučili »zabijati« na koš 

kot profesionalci, saj bo de-
lavnica akrobatskega zabija-
nja potekala pod vodstvom 
izjemnih Dunking Devils. V 
sredini junija bo dogajanje 
popestrila modna revija trgo-
vin mestnega jedra. Konec 
junija in začetek julija v gos-
te prihaja Ana Desetnica, ki 
vedno poskrbi za ognjeno 
popestritev. Da bo vedno 
poskrbljeno tudi za zanimi-
vo otroško dogajanje, bo 
skrbel otroški kotiček pod 
vodstvom Gorenjskega mu-
zeja in Kovačnice. V sezoni 
2026 se dogodku pridružu-
jejo novi DJ-ji ter ponudniki 
hrane in pijače. Prireditve 
Kr' petek je! bodo na Glav-
nem trgu potekale: 5. 6., 12. 
6., 19. 6., 26. 6., 3. 7., 10. 7., 
17. 7., 7. 8., 14. 8, 21. 8., 28. 
8. in 4. 9. 2026 od 17. do 22. 
ure.

Eva Pirnat

Kranj – »V Gorenjskem mu-
zeju vodim po stalnih in ob-
časnih razstavah v vseh mu-
zejskih hišah ter izvajam 
muzejske delavnice. Ker pa 
se muzejske zgodbe narav-
no nadaljujejo v starem 
mestnem jedru, turistična 
vodenja vidim kot povezova-
nje muzeja in mesta,« pove. 
To je dragoceno sodelova-
nje, pravi Nina. »Muzej na-
mreč osvetljuje zgodbe, ki 
jih srečujemo na ulicah 
mesta, mesto pa predme-
tom, fotografijam in zapi-
som vrača prostor, iz katere-
ga izhajajo.«
Muzej obiskujejo zelo različ-
ne skupine z različnimi za-
nimanji. Nina pripoveduje, 
da je med najbolj obiskani-
mi Prešernova hiša, kjer obi-
skovalce pritegnejo zgodbe o 
pesnikovem osebnem življe-
nju. Arheološko razstavo Že-
lezna nit pogosto obiskujejo 
kranjske šole. Kostnica obi-
skovalce neposredno sooči z 
minljivostjo. Razstave v Ga-
leriji Prešernovih nagrajen-
cev pa med obiskovalci odpi-
rajo dialog o umetnikih in 
njihovih delih, o občutjih in 
mislih. »Tudi tuje skupine 
naročajo vodenja. Nekatere 
tuje turistične agencije se v 

Kranj vračajo vsako leto, kar 
je lep kazalnik, da mesto in 
njegove zgodbe pustijo do-
ber vtis.«
Muzejski predmeti so kot 
izhodišče za razumevanje 
časa, prostora in človekove 
izkušnje, pravi Nina. Zato 
jo najbolj pritegnejo tihe 
muzejske zgodbe, ki jih no-
sijo na prvi pogled manj 

opazni predmeti, a se na 
njih kažejo sledi vsakdanje-
ga življenja človeka, njego-
vo delo, stiska, iznajdljivost, 
odhodi in vračanja. »Prav v 
teh drobnih sledeh se zame 
najjasneje pokaže, da zgo-
dovina ni oddaljena pripo-
ved, ampak skupek človeš-
kih usod. Na razstavi 
Prelepa Gorenjska sem to 

posebej močno doživela pri 
vodenju skupine ameriških 
obiskovalcev, ki so bili po-
tomci Slovencev.  Ob 
predstavitvi propadanja 
kmetij v začetku 20. stoletja 
in izseljevanja številnih Go-
renjcev v Severno Ameriko 
je eden izmed obiskovalcev 
tiho zajokal. V predstavljeni 
zgodbi ni prepoznal le pre-
teklosti Gorenjske, temveč 
zgodbo lastne družine.« 
Nini se je podobna poveza-
nost zgodila tudi med vode-
njem na cerkveni zvonik. 
Ko je na vrhu melodično 
zvonovje ob 11.30 zaigralo 
Zdravljico, jo je skupina 
spontano tudi zapela. »V 
nekaj trenutkih so se pove-
zali Prešeren, mesto, mu-
zej, glasba in obiskovalci.«
Ker Nina zelo rada tudi obi-
skuje muzeje tako doma kot 
v tujini, je primerjava z do-
mačim okoljem vedno na 
dlani. Tako premislek o svo-
jem delu muzejske in turi-
stične vodnice zaokroži tako-
le: »Vedno znova se mi 
potrjuje, da obiskovalca mu-
zejev najbolj nagovori zgod-
ba, ki vzbuja radovednost. 
Kranjske zgodbe niso samo 
lokalno zanimive, Kranj ima 
dediščino, ki jo lahko posta-
vimo ob bok širšemu evrop-
skemu prostoru.«

Nina Pičulin je postala lokalna turistična vodnica pred dobrim letom, že deveto leto zapored pa 
opravlja vodniško službo v Gorenjskem muzeju.

Manca Strugar

Prireditev Kr petek je! lahko letos v Kranju pričakujemo 
dvanajstkrat. / Foto: Maša Pirc

Poletna druženja, ki 
jih nočete zamuditi

Nina Pičulin že deveto leto opravlja vodniško službo v 
Gorenjskem muzeju. / Foto: arhiv Gorenjskega muzeja

Kranj – V galeriji Kranjske 
hiše bo od 3. junija do 7. juli-
ja na ogled razstava fotogra-
fij Vasje Doberleta, dolgole-
tnega člana Fotografskega 
društva Janeza Puharja 
Kranj. Odprtje razstave, ki 
nosi naslov Silhuete, sence 
in silhuete senc, bo v sredo, 
3. junija, ob 17. uri.
»Fotografije iz cikla Silhue-
te, sence in silhuete senc so 
nastale v okoliških gozdovih, 
parkih in na domačem vrtu 
v poznem poletju in zgodnji 
jeseni lanskega leta,« pove 
Doberlet, ki živi in ustvarja v 
Kranju. Umetniški fotografi-
ji se posveča že desetletja, si-
cer pa je bil po poklicu elek-
troinženir, večino svoje 
delovne dobe zaposlen v 
Iskratelu.
Doberlet je bil med letoma 
2001 in 2013 predsednik Fo-
tografskega društva Janez 
Puhar Kranj. Je aktiven kot 
predstavnik Fotografske 
Zveze Slovenije (FZS) pri 
Mednarodni Zvezi za Foto-
grafsko Umetnost FIAP. So-
deloval je na številnih razsta-
vah po svetu in prejel blizu 
300 nagrad in priznanj ter 
ustvaril odmevne avtorske 

cikle, kot so Avtorefleksije, 
Kozolci, Ljubezen Kamnov, 
Pesem gozda, Pobegi, Pleč-
nikove mojstrovine skozi 
moj objektiv in še druge, 
skupaj 37. Pri FZS je prejel 
naziv Mojster fotografije, 
nosi tudi ugledne mednaro-
dne fotografske nazive MFI-
AP (mojster FIAP), EFIAP/
d2 (diamantna excelenca 
FIAP 2) in HonEFIAP 
(častna excelenca FIAP).
O motivih razstave Silhuete, 
sence in silhuete senc poja-
snjuje Doberlet takole: »V 
sončnem vremenu listi dre-
ves eden drugemu delajo 
senco. Če gledamo navzgor 
v krošnjo, te sence niso ved-
no popolne, na listih rišejo 
silhuete in najrazličnejše 
like. Kakšen je lik, je prepuš-
čeno naši fantaziji in naše-
mu trenutnemu razpolože-
nju. Prav to me znova in 
znova opominja na čar 
ustvarjalnosti narave, katere 
del smo tudi mi.«
Tako razstava, v kateri avtor 
skozi igro svetlobe, senc in 
prosojnih listov odkriva za-
nimive silhuete in podobe, 
gledalcu pušča prostor za 
lastno domišljijo in interpre-
tacijo. Vabljeni na odprtje in 
ogled razstave.

Doberletove sence
Manca Strugar

Kranj obdaja čudovita narava. / Foto: Jošt Gantar

Nagovori zgodba, ki 
vzbudi radovednost
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Dogodki od 1. do 30. junija
Ponedeljek, 1. junij, 9.00, LUK – medgeneracijski center
Podporna skupina staršem otrok s posebnimi potrebami

Ponedeljek, 1. junij, 17.00, Galerija Layerjeve hiše
Dan reke Save – javno vodstvo po razstavah v Layerjevi hiši

Ponedeljek, 1. junij, 17.00, LUK – medgeneracijski center
Joga obraza

Torek, 2. junija, 10.00-15.00, Slovenski trg
Tržnica lokalnih dobrot – Kranjsko

Torek, 2. junij, 18.00, Prešernova hiša
Javno vodstvo po razstavi Čudež na Nilu

Torek, 2. junij, 18.00, Fragmenti
Srečanja z glasom – cikel delavnic z Ano Škreblin

Četrtek, 4. junij, 19.00, Mestna hiša
Odprtje razstave Vojna za samostojno Slovenijo 1991

Četrtek, 4. junij, 20.00, Prešernovo gledališče Kranj
Tekst telesa

Petek, 5. junij, 18. Kalejdoskop, 1. dan:
– Giboton, 17.00, Stolp Škrlovec
– Volumen spomina, 19.30, TrainStation SubArt
– �ŠD rolkarjev – Slovenska transverzala, 21.00,  

TrainStation SubArt
– koncert Širom, 22.00, TrainStation SubArt

Petek, 5. junij, 17.00, Glavni trg
Kr' petek je!

Petek, 5. junij, 18.30, Cafe galerija Pungert – vrt
Koncert pihalnih orkestrov Glasbene šole Kranj

Sobota, 6. junij, 9.00, Mercator Kokrica
17. Pohod po mamutovi deželi

Sobota, 6. junij, 18. Kalejdoskop, 2. dan:
–​ Interrelations, 10.00, staro mestno jedro Kranja
–​ Prelude for a fan, 10.30, Plečnikove stopnice
– Zvočno potovanje, 12.00, Stolp Škrlovec
– Asimetrija objema, 18.00, Layerjeva hiša – Češnjev vrt
– Koledar, 19.00, Stolp Škrlovec
– Grom, 20.30, TrainStation SubArt
– Volk v volčji preobleki, 22.00, TrainStation SubArt

Sobota, 6. junij, 11.00, Turističnoinformacijski center
Brezplačno vodenje: Arhitekturni sprehod
Nujne predhodne prijave do 4. 6. na info@visitkranj.com
Sobota, 6. junij, 17.00, Layerjeva hiša
Layerca bere: Kresničevje

Sobota, 6. junij, 18.00, Letno gledališče Khislstein
Ringaraja festival

Sobota, 6. junij, 19.30, Dom krajanov Primskovo
Povezani s pesmijo

Sobota, 6. junij, 21.00, KluBar gastropub
Večeri z okusom: Tomo Jurak

Ponedeljek, 8. junij, 17.00, LUK – medgeneracijski center
Joga obraza

Ponedeljek, 8. junij, 17.00, Mestna knjižnica Kranj
Pisanje s srcem, branje s prsti

Ponedeljek, 8. junij, 18.00, LUK – medgeneracijski center
Astrološko predavanje: Tranzit Urana, Neptuna, Plutona

Torek, 9. junij, 10.00, Prešernovo gledališče Kranj
Gospodarji neumnosti

Torek, 9. junij, 18.00, Fragmenti
Srečanja z glasom – cikel delavnic z Ano Škreblin

Torek, 9. junij, 18.00, Stolp Škrlovec
Detonacija: večer improvizirane glasbe

Sreda, 10. junij, 11.00, LUK – medgeneracijski center
Ko zgodba sreča zgodbo – pogovorna skupina

Sreda, 10. junij, 17.00, grad Khislstein – vrt
Pub kviz na letnem vrtu Khislstein

Četrtek, 11. junij, 10.30, LUK – medgeneracijski center
Umovadba in druženje

Četrtek, 11. junij, 16.00, Slovenski trg
Zeleno mesto: Mobilni urbani gozd kot odgovor na posebne 
izzive
V primeru dežja bo predavanje na Gorenjesavski cesti 9.

Četrtek, 11. junij, 17.00, zbor: Polica 1, Naklo
Muzej mlinskih kamnov – sprehod s turističnim vodnikom

Četrtek, 11. junij, 20.30, Letno gledališče Khislstein
Janezi 2

Petek, 12. junij, 17.00, Glavni trg
Kr' petek je!

Petek, 12. junij, 21.00, Cafe galerija Pungert – vrt
Koncert harmonikarskega orkestra GŠ Radovljica in KUD A. T. 
Linharta

Sobota, 13. junij, 10.00, Prešernova ulica, Glavni trg
Oživljamo staro mestno jedro – ples folklornih skupin

Sobota, 13. junij, 19.00, Letno gledališče Khislstein
Etnofolk festival

Sobota, 13. junij, 19.30, Center kulturnih dejavnosti
Reginald Rose: Dvanajst jeznih mož
Rezervacija brezplačnih vstopnic: jskd.kranj@gmail.com

Sobota, 13. junij, 20.00, KluBar gastropub
Dalmatinska fešta

Sobota, 13. junij, 20.00, terasa Layerjeve hiše
Koncert: Živa Zaletelj

Ponedeljek, 15. junij, 9.30–12.00 in 17.00–18.30, Krice Krace
Lutkovna igralnica
V dopoldanskem času so potrebne najave na 040 230 879, Ksenija

Torek, 16. junij, 9.30–12.00 in 17.00–18.30, Krice Krace
Lutkovna igralnica

Torek, 16. junij, 16.00, VŠGI – Visoka šola za gradbeno inženirstvo
Kozolec kot identiteta slovenskega prostora

Sreda, 17. junij, 9.30–12.00 in 17.00–18.30, Krice Krace
Lutkovna igralnica

Sreda, 17. junij, 18.00, Galerija Janeza Puharja – Stolp Škrlovec
Zaključna razstava študentov fotografije VIST

Sreda, 17. junij, 19.00, Letno gledališče Khislstein
Koncert Glasbene šole Kranj

Četrtek, 18. junij, 9.30–12.00 in 17.00–18.30, Krice Krace
Lutkovna igralnica

Četrtek, 18. junij, 16.30, Mestna knjižnica Kranj
Zaključna prireditev CKD Kranj in odprtje razstave tečajnikov

Četrtek, 18. junij, 18.00, Letno gledališče Khislstein
Plesni studio Spice

Četrtek, 18. junij, 18.00, Galerija Layerjeve hiše
Odprtje razstave Andreja Štularja gnoj = zlato

Petek, 19. junij, 9.30–12.00 in 17.00–18.30, Krice Krace
Lutkovna igralnica

Petek, 19. junij, 17.00, Glavni trg
Kr' petek je!

Petek, 19. junij, 17.00, LUK – medgeneracijski center
Joga obraza

Petek, 19. junij, 18.00, Krice Krace
Odkracajmo v poletje

Petek, 19. junij, 18.00, trg pred Prešernovim gledališčem
Glasbena šola Kranj

Petek, 19. junij, 19.00, Galerija Prešernovih nagrajencev
Odprtje razstave Med morjem in kamnom

Petek, 19. junij, 21.00, Letno gledališče Khislstein
Prešerno poletje: Parni valjak

Petek, 19. junij, 21.00, Cafe galerija Pungert – vrt
Akustični koncert Eve Moškon

Sobota, 20. junij, 10.30, Kranj
31. Kolesarska dirka Po Sloveniji (4. etapa: Kranj–Kranjska Gora)

Sobota, 20. junij, 18.00, Gorenjski muzej
Poletna muzejska noč
GRAD KHISLSTEIN
18.00–24.00 – BREZPLAČEN OGLED
18.00 – predstava za otroke Kozlovska sodba v Višnji Gori, Teater Cizamo
19.00 – otroška ustvarjalna delavnica
20.00 – odprtje razstave PRIDEŠ NA KAVO? – kultura pitja kave na 
Gorenjskem

GALERIJA PREŠERNOVIH NAGRAJENCEV
18.00–24.00 – BREZPLAČEN OGLED razstave MED MORJEM IN KAMNOM
MESTNA HIŠA
18.00–24.00 – BREZPLAČEN OGLED
21.00 – vodstvo po razstavi VOJNA ZA SAMOSTOJNO SLOVENIJO 
1991
22.30 – vodstvo po stalni razstavi ŽELEZNA NIT
24.00 – vodstvo po KOSTNICI

PREŠERNOVA HIŠA
18.00–24.00 – BREZPLAČEN OGLED

Sobota, 20. junij, 21.00, KluBar gastropub
Večeri z okusom: Kikifly

Nedelja, 21. junij, trg pred Prešernovim gledališčem
Pihalni orkester MOK

Nedelja, 21. junij, 20.00, pred Prešernovim gledališčem
POK IT – Uspešnice Sanrema
Ponedeljek, 22. junij, 9.30–12.00 in 17.00–18.30, Krice Krace
Lutkovna igralnica
V dopoldanskem času so potrebne najave na 040 230 879, Ksenija

Torek, 23. junij, 9.30–12.00 in 17.00–18.30, Krice Krace
Lutkovna igralnica
Torek, 23. junij, 19.00, Krice Krace
Prizma, večer eksperimentalnih filmov Produkcije Laute
Torek, 23. junij, 19.00. Stolp Škrlovec
Detonacija: večer improvizirane glasbe

Petek, 26. junij, 17.00, Glavni trg
Kr' petek je!
Petek, 26. junij, 17.00, LUK – medgeneracijski center
Joga obraza

Petek, 26. junij, 17.00, Krice Krace
Pravljice na dvoriščih

Petek, 26. junij, 18.00, LUK – medgeneracijski center
Tombola

Petek, 26. junij, 20.00, Stolp Škrlovec
KR'SEŠN: open jam session

Petek, 26. junij, 21.00, Cafe galerija Pungert – vrt
Ansambel Matjaža Ambroža in on sam

Petek, 26. junij, 20.00, SubArt Open Air
New York Ska-Jazz Ensemble (ZDA), The Konektors

Sobota, 27. junij, Mestna knjižnica Kranj
9.00–13.00, Izmenjevalnica oblačil
11.00–13.00, RE-kreacija oblačil

Sobota, 27. junij, 17.00, kavarna Layerjeve hiše
Literarna čajanka: Petra Julija Ujawe

Sobota, 27. junij, 20.00, Stolp Škrlovec
Predizbor za državno prvenstvo v slam poeziji

Sobota, 27. junij, 21.00, KluBar gastropub
Grunge show: Matic Ajdič in Peter Hudnik

Od ponedeljka, 29. junija, do petka, 3. julija, Akademija gibanja in 
veščin
Juhuu, poletne počitnice so tu

Od ponedeljka, 29. junija, do petka, 3. julija, 9.00–14.00, Krice Krace
Počitnice za Kokro

Od ponedeljka, 29. junija, do petka, 3. julija, 10.00–14.00, Krice Krace
Mala akademija stripa

Torek, 30. junij, 19.00, grad Khislstein
Pub kviz na letnem vrtu Khislstein

Vsak ponedeljek, 8.00, LUK – medgeneracijski center
Pomoč pri digitalnem izpolnjevanju ankete MOK za starejše 
občane

Vsak ponedeljek, 8.30, LUK – medgeneracijski center
Hormonska joga

Vsak ponedeljek, 10.00, LUK – medgeneracijski center
Družinsko kvačkanje

Vsak ponedeljek, 17.00, stolp Pungert
Pravljično ognjišče – rokodelske delavnice za otroke

Vsak ponedeljek, 18.30, LUK – medgeneracijski center
Tehnika OM Chanting

Vsak torek, 16.00, Družinski center Oaza
Brezplačno varstvo otrok – Otroška ustvarjalna delavnica

Vsak torek, 16.00, LUK – medgeneracijski center
Igrajmo se družabne igre

Vsak torek, 17.00, stolp Pungert
PungArt ustvarjalnice – likovne delavnice za otroke

Vsak torek, 17.00, Park Enigma
Wargaming torek

Vsako sredo, 15.45, stolp Pungert
Jezikovne urice – igrivo učenje slovenščine

Vsako sredo, 18.00, Park Enigma
D&D Adventurer's League

Vsak četrtek, 10.00, LUK – medgeneracijski center
Skodelica branja – bralne urice ob kavi in čaju

Vsak četrtek, 16.00, Družinski center Oaza
Brezplačno varstvo otrok – otroška ustvarjalna delavnica

Vsak petek, 16.00, stolp Pungert
PungArt atelje – umetniške delavnice za otroke in mladino

RAZSTAVE:

Mestna knjižnica Kranj, do 4. 6.
Kdo brenči?

Galerija Prešernovih nagrajencev, do 10. 6.
Andrej Jemc

Galerija Layerjeve hiše, do 13. 6.
Novo tkivo

Prešernova hiša, do 14. 6.
Čudež na Nilu

Mestna hiša, do 30. 6.
Dadin memorial

Mestna knjižnica Kranj, do 20. 6.
Pivška pokrajina skozi leto

Galerija Kranjske hiše, od 3. junija – 7. julija
Vasja Doberlet: Silhuete, sence in silhuete senc

Galerija Layerjeve hiše, od 18. 6.
Andrej Štular: gnoj = zlato

Vsak petek in soboto od 8. ure dalje v neposredni bližini cerkve sv. 
Kancijana in vsako soboto od 8. ure dalje tudi na Glavnem trgu, 
Poštni in Tavčarjevi ulici
Mestna tržnica in tržnica pri vodnjaku

Vsak dan ob 11.00 in 18.00
Info center SOS Proteus

Vsak ponedeljek, sredo, soboto, nedeljo ob 11.30 in vsak torek, 
četrtek, petek ob 18.00
Klasičen voden ogled Kranja

Vsak torek in petek ob 17.00 ter vsako soboto in nedeljo ob 10.00
Redno vodenje Rovi pod starim Kranjem

Vsak ponedeljek in četrtek ob 17.00, vsako sredo ob 11.00 ter vsako 
soboto in nedeljo ob 13.00
Rovi pod starim Kranjem: Digitalni potep, Mesto skriva, 
podzemlje odkriva

Vsak torek ob 11.30 in petek ob 16.00
Redno vodenje po kanjonu reke Kokre

Vsak dan med 9.00 in 17.30
KRANJSKI TRIO samostojnih ogledov: zvonik cerkve sv. 
Kancijana, Kabinet izumitelja Puharja, Rovi pod starim Kranjem
Organizatorji si pridržujejo pravico do spremembe programa.
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24.990

6.000
Samo do 31. maja!

Kranj – Akademik, ugledni 
slikar in grafik, nekdanji li-
kovni pedagog in profesor 
Andrej Jemec se z novo sa-
mostojno razstavo v Galeri-
jo Prešernovih nagrajencev 
vrača po dobrih desetih le-
tih, tokrat s premišljenim 
izborom akvarelov, gvašev 
in slik, nastalih v več kot 
šestdesetih letih umetniške-
ga ustvarjanja. Predvsem 
gre za dela, ki doslej še niso 
bila prikazana širši javnosti. 
Slikar o konceptu tokratne 
razstave pojasni, da je teži-
šče akvarelov in gvašev iz 
najbolj zgodnjega obdobja 
od let 1959 do 1964, v izbor 
akrilnih slik večjega forma-
ta pa so vključena dela, nas-
tala po letu 1985. »Pri po-
stavitvi del v treh tehnikah v 
precej obsežnem časovnem 
razponu smo seveda upo-
števali prostorske posebno-

sti galerije. Tako so v spo-
dnji in zgodnji etaži na 
ogled predvsem akrilne sli-
ke, v srednji etaži pa so svo-
je mesto našli akvareli in 
gvaši, tako iz zgodnjega ob-
dobja kot tisti, ki sem jih 
ustvaril v zadnjem desetle-

tju,« o postavitvi, ki jo je so-
oblikoval s kuratorko razsta-
ve Bredo Ilich Klančnik in 
vodjo galerije Markom Ar-
nežem, pojasnjuje Andrej 
Jemec. Skupaj je na ogled 
okrog osemdeset del.
Posebna pozornost je posve-
čena prvič razstavljenim 
osnutkom v tehniki gvaš na 
papirju za sicer nerealizira-
no večjo stensko kompozici-

jo v Domu vojnega letalstva 
v Zemunu, ki jih je Jemec 
naslikal leta 1961, v času slu-
ženja vojaškega roka. »Sicer 
sem bil sprva vojak v Kralje-
vu, nato pa sem bil preme-
ščen v Zemun, saj so iskali 
slikarja, ki bi poslikal tam-
kajšnji Dom vojnega letal-
stva, a je, kot rečeno, ostalo 
pri osnutkih. Sem pa dobil v 
uporabo atelje, v katerem 
sem lahko svobodno ustvar-
jal. Tu na razstavi je tako še 
nekaj del iz mojega beograj-
skega obdobja in tudi s tam-
kajšnje prve razstave,« po-
jasni slikar.
Posebno mesto na razstavi 
zavzemajo akvareli iz Jemče-
vega pariškega obdobja in 
večji akvareli z ene njegovih 
obsežnejših razstav v Zagre-
bu leta 1964. Z akrilnimi sli-
kami se dotika tudi aktual-
n e g a  d o g a j a n j a  v 
posameznih obdobjih. To je 
zagotovo diptih Balkan v pla-

menih iz leta 1994, s kate-
rim se odziva na vojno na 
tleh nekdanje Jugoslavije. V 
kontekstu umetnikovega od-
zivanja na čas in prostor je 
tudi akrilna slika večjega for-
mata Rdeči bik na cesti iz 
leta 2011, ki jo avtor povezu-

je tudi z aktualno politično 
situacijo v državi.
Ob razstavi je izšla tudi knji-
ga z naslovom Samotni sij, 
ki združuje Jemčeve akvare-
le in verze pesnika Nika 
Grafenauerja, dveh ustvar-
jalcev, ki sta se poznala, 
spremljala in prijateljevala 
že od zgodnjih 70. let 20. 
stoletja. Razstava bo na 
ogled do 10. junija.

Igor Kavčič

Galerist Marko Arnež in slikar Andrej Jemec / Foto: Igor Kavčič

V Galeriji Prešernovih nagrajencev v Kranju je na 
ogled razstava likovnih del slikarja in grafika 
Andreja Jemca.

V iskanju ravnovesij

Kranj – Zgodbo Janeza Koci-
jančiča ob dvestoti obletnici 
njegovega rojstva predstavlja 
razstava Čudež na Nilu, ki 
bo še do 14. junija na ogled v 
Galeriji Prešernove hiše. 
Nastala je v sodelovanju Go-
renjskega muzeja in Sloven-
skega etnografskega muze-
ja, pripravila pa sta jo ku-
stosa Alenka Pipan Mubi in 
dr. Marko Frelih.
Janez Kocijančič (1826–
1853), ki se je posvetil duhov-
niškemu poklicu, je izhajal 
iz znane kamnoseške druži-
ne s Črnivca pri Brezjah. Bil 
je katoliški misijonar in ne-
pogrešljivi sodelavec dr. 
Ignacija Knobleharja v sre-
dnjeafriškem katoliškem 
misijonu. A kako je iz rodne 
Gorenjske prispel v Afriko?

Izbran v Knobleharjevo 
ekipo
Oba muzeja že dlje časa sode-
lujeta pri raziskavah in načr-
tnem dokumentiranju stikov 
Gorenjcev z neevropskim 
svetom v obdobju med leto-
ma 1800 in 1950. Eden iz-

med njih je tudi mladi du-
hovnik Janez (Nepomuk) 
Kocijančič, ki je bil sredi 19. 
stoletja povabljen v ekipo 
znanega misijonarja dr. Igna-
cija Knobleharja. Slednji je 
bil leta 1849 poslan v Južni 
Sudan in je prvič prišel v stik 
z raznimi ljudstvi ob Belem 
Nilu, kar je bila tudi po-
membna iztočnica za njego-
vo misijonsko poslanstvo. 
Tako se je leta 1850 sredi po-
letja vrnil v domovino in s se-
boj prinesel veliko zbirko ne-
kaj čez dvesto predmetov, ki 
jih je širšemu občinstvu 
predstavil na prvi javni razsta-
vi kot materialno kulturo afri-
ških ljudstev. Nekaj teh pred-
metov je na ogled tudi na 
tokratni razstavi. Kot pove dr. 
Frelih, je Knoblehar z razsta-
vo naredil tudi promocijo za 
novačenje novih sodelavcev v 
misijonu, tako duhovnikov 
kot mož z obrtniškimi znanji. 
Tako se je prijavil tudi Koci-
jančič, bil povabljen v ekipo 
in septembra 1851 v Aleksan-
driji prvič stopil na afriška tla.

Z Jutranjo zvezdo po Nilu
Knoblehar je imel v svojem 
poslanstvu velikopotezne na-
črte, zato so v Kairu za potre-
be misijona kupili lastno lad-
jo, tako imenovano dahabijo. 
Ladja je bila dolga štirideset 
metrov in široka sedem me-
trov ter je imela trup obložen 
s kovinskimi ploščami, ki naj 
bi poleg kvalitetne konstruk-
cije lahko prenesle plovbo po 
rečnem toku navzgor, čez de-
roče brzice, tako imenovane 
katarakte. Ladjo so krstili z la-
tinskim imenom Stella Matu-

tina (Jutranja zvezda) in z njo 
zapluli proti jugu Egipta ter 
naprej v Sudan.
»Predstavljajte si, da je vodja 
misijona kupil ladjo in jo še 
isti trenutek zaupal komaj 
25-letnemu mladeniču iz Go-
renjske, ki dotlej morda večje 
reke od Save še ni videl, kaj 
šele, da bi po njej upravljal 
ladjo,« nam v razmislek po-
nuja Alenka Pipan Mubi in 
dodaja, da je bil Janez tudi 
obrtniško in ročno zelo spre-
ten mož. Na ladji so pomaga-
li rojaka Anton Knavs in Oton 
Trabant in seveda preostala 
posadka, s katero se je podal v 
smrtno nevarno plovbo. Po 
več kot treh mesecih in tri ti-
soč kilometrih plovbe je ladja 
srečno prispela v Kartum v 
Sudanu. Ladja je od Kaira do 
Kartuma premagala skoraj 
360 metrov nadmorske viši-
ne. Za ilustracijo: od Kranja 

do vrha Šmarjetne gore nad 
njim nas loči manj, le 258 
metrov nadmorske višine. 
Opisi plovbe so bili kasneje 
objavljeni v misijonskem ti-
sku in so tudi zanimiv vpog-
led v hidrološke značilnosti 
brzic Nila v tistem času. Pod-
vig plovbe po Nilu navzgor je 
bil nedvomno čudež tistega 
časa.
Kocijančič je bil kasneje v 
Kartumu zelo priljubljen, saj 
je bil za duhovnika neverjet-
no spreten pri različnih 
obrtniških delih, izvrstno pa 
je govoril tudi arabski jezik, 
kar mu je pomagalo pri vode-
nju misijona. Vodil je gradbe-
na dela in tudi poučeval v mi-
sijonski šoli. Domačini so ga 
klicali Abuna Hanna, naš oče 
Janez. Umrl je zelo mlad, in 
sicer 25. novembra 1853 pri 
komaj 27 letih. Pokopali so 
ga na misijonskem vrtu.

Igor Kavčič

Čudež na Nilu je zgodba o gorenjskem mladeniču, misijonarju Janezu Kocijančiču, ki je leta 1851 z 
ladjo plul navzgor po reki Nil ter od Kaira do Kartuma s posadko in domačini premagoval nadmorsko 
višino in z njo nevarne brzice ter slapove te velike afriške reke.

Po Nilu navzgor

Ladja je od Kaira do 
Kartuma premagala 
skoraj 360 metrov 
nadmorske višine. Za 
ilustracijo: od Kranja 
do vrha Šmarjetne 
gore nas loči le 258 
metrov nadmorske 
višine.

»Pri postavitvi del v treh tehnikah v precej 
obsežnem časovnem razponu smo seveda 
upoštevali prostorske posebnosti galerije. Tako 
so v spodnji in zgodnji etaži na ogled predvsem 
akrilne slike, v srednji etaži pa so svoje mesto 
našli akvareli in gvaši, tako iz zgodnjega 
obdobja kot tisti, ki sem jih ustvaril v zadnjem 
desetletju,« pojasnjuje Andrej Jemec.

Avtorja razstave dr. Marko Frelih iz Slovenskega 
etnografskega muzeja in Alenka Pipan Mubi iz 
Gorenjskega muzeja / Foto: Tina Dokl
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Kranj – Letošnje leto je za 
Mešani pevski zbor Musica 
viva s Primskovega v Kranju 
jubilejno, saj praznuje osem-
deset let delovanja brez pre-
kinitve. Že prvo leto po drugi 
svetovni vojni, leta 1946, se 
je na Primskovem zbrala 
skupina pevk in pevcev, ki so 
v naslednjih letih prepevali 
kot moški, ženski in mešani 
zbor. Nastopali so samostoj-
no ali v povezavi z dramsko 
in folklorno skupino. Zbo-
rovsko delo kljub rahlim ni-
hanjem ni nikoli zamrlo. Kot 
povedo ponosni današnji na-
sledniki, je kontinuiteta delo-
vanja predvsem zasluga dol-
goletne požrtvovalne zboro-
vodkinje Julke Mandeljc, ki 

je zbor vodila več kot trideset 
let. Od leta 2018 naprej zbor 
vodi mladi dirigent Jan Gor-
janc Daniso.
Zbor s svojim obstojem pred-
stavlja živo dediščino zbo-
rovskega petja v kranjski ob-
čini, v osmih desetletjih 
delovanja pa je nastopal tako 
doma kot na tujem. Nastopal 
je po nekdanji Jugoslaviji, 
pevke in pevci Musice vive pa 
so prepevali tudi po vsej 
Evropi in tudi v Argentini ter 
ZDA. Zbor se je posebno v 
zadnjih letih udeleževal tudi 
zborovskih tekmovanj in po-
segel po več srebrnih in bro-
nastih priznanjih v različnih 
kategorijah.
Jubilejni program koncerta, 
ki so ga v MePZ Musica viva 
naslovili Povezano s pesmi-

jo in bo na sporedu v soboto, 
6. junija, ob 19.30 v matični 
dvorani Doma krajanov 
Primskovo, bo sestavljen iz 
priljubljenih pesmi vsakok-
ratne generacije po posame-
znih desetletjih delovanja 
zbora. Na sporedu bodo tako 
slovenske ljudske kot znane 
skladbe iz tuje glasbene lite-
rature – kot pravijo v zboru, 
za vsakogar nekaj. Slišali 
bomo od znanih slovenskih 
ljudskih Dajte dajte, Pa se 
sliš' do tujih pesmi, kot sta 
What a wonderful world in 
Shennandoah in znane Na 
lepi modri Donavi in druge. 
Pevke in pevci Mešanega 
pevskega zbora Musica viva 
pod vodstvom Jana Gorjanca 
Danisa vabijo, da se poveže-
te s pesmijo. Vstop je prost.

Mešani pevski zbor Musica viva s Primskovega v Kranju letos praznuje 
osemdeset let obstoja. Jubilej bo zbor pod vodstvom Jana Gorjanca Danisa 
zaznamoval s slavnostnim koncertom in akademijo z naslovom Povezani s 
pesmijo prvo soboto v juniju v domači dvorani Doma krajanov Primskovo.

Igor Kavčič

Na podlagi rezultatov arheo-
loškega testnega izkopa bo 
ZVKDS na podlagi projek-
tne dokumentacije podal ob-
seg in konkretizacijo arheo-
loških izkopavanj. Kot je 
poudarila Mateja Ravnik, je 
vsekakor treba uskladiti 
predvidene posege in hkrati 
opredeliti tudi del območja, 
kjer bodo ohranjali arheolo-
ške ostaline in situ (torej na 
mestu), saj je pomembno, 
da se del najdišča ohranja za 
prihodnje rodove raziskoval-
cev, ki bodo zagotovo imeli 
drugačne, verjetno boljše 
metode raziskovanja in bodo 
tako pridobili drugačne ozi-
roma več podatkov.
Tako bo ena od zahtev 
ZVKDS tudi minimalizacija 
posegov, seveda v okviru pot-
rebnih posegov za zagotavlja-
nje funkcioniranja objekta in 
tržnice. Obseg arheoloških iz-
kopavanj se po globini torej 
ni veliko spremenil, spreme-
nili so se parametri oz. kate-
gorije izkopa plasti znotraj ar-
heološkega izkopavanja in 
obseg poizkopavalne analize, 
ki je potrebna po zaključku 
arheoloških izkopavanj. »Iz-
kopavanje grobišča je namreč 

najzahtevnejša oblika arheo-
loških izkopavanj, saj gre v 
prvi vrsti za pietetni pristop 
do pokojnikov, raziskovanje 
grobov je dolgotrajnejši in na-
tančnejši proces, težje je za-
mejiti obseg arheoloških iz-
kopavanj in ne nazadnje je 
obsežnejše in zahtevnejše 
tudi poizkopavalno delo – za-
radi obsega analiz in postop-
kov ter vključevanja številnih 
strokovnjakov različnih strok, 
ki jih obdelava podobnega 
grobišča zahteva,« je pojasni-
la sogovornica in dodala: 
»Grobišča so izjemen vir in-
formacij o populacijah, razvo-
ju grobišč, razvoju samega 
mesta, razvoju materialne 
kulture in drugih vidikih 
neke skupnosti. Z uporabo 
naravoslovnih metod, ki se 
vedno bolj vključujejo v arhe-
ologijo, lahko pridobimo po-
datke, ki jih prej nismo mog-
li, kar je pomembno tako za 
več strok, zgodovino mesta, 
ne nazadnje pa tudi za muze-
alizacijo, ki jo izvaja muzej, 
ter turistično ponudbo, ki bi 
morala tudi v arheološki de-
diščini prepoznati potencial, 
ki ločuje posamezna mesta 
med sabo in jim daje dodano 
vrednost. In Kranj ima res ve-
liko pokazati.«

Arheologija na tržnici

Pevskih osemdeset

Mešani pevski zbor Musica viva neprekinjeno deluje že osem desetletij. / Foto: Alessio Sponza

Začetek: Takoj.  
Lokacija: Begunje na Gorenjskem.

Prijavi se na kadri@elan.si ali na QR povezavi.

Postani del 
Elanove zgodbe.

Postani  
del Elana. 
Začni takoj.

V Elanu že več kot 80 let ustvarjamo inovativne izdelke, 
ki jih poznajo po vsem svetu — od legendarnih smuči do naprednih 
kompozitov, športne opreme in tribun. Naše zgodbe uspeha 
gradijo ljudje, ki s svojim znanjem, natančnostjo in občutkom za 
kakovost vsak dan soustvarjajo izdelke, na katere smo ponosni.

V proizvodnji iščemo nove 
sodelavce (m/ž) na različnih 
delovnih mestih: 
delavec v proizvodnji, 
operater stroja, CNC 
operater.

Če želiš:
– stabilno zaposlitev,
– stimulativno plačilo in 
– delo v urejenem okolju z dobro ekipo, 
   te vabimo, da se nam pridružiš.
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Kranj – Likovno društvo 
Kranj s Hrvaškim društvom 
likovnih umetnikov Istre v 
Pulju sodeluje že peto leto, 
vsako leto pa si članice in 
člani obeh društev izmenja-
jo tudi društveni razstavi. V 
tem mesecu, od 8. maja do 
2. junija, v društveni galeriji 
v Pulju razstavljajo ustvarjal-
ci kranjskega društva, temat-
sko vodilo pri izboru del pa 
je bilo, kot govori naslov raz-
stave, Okno kot prostor pog-
leda.
»Okno v sodobni umetnosti 
preseže svojo prvotno ma-
terialno pojavnost, temveč 
postane fizična in simbolna 
meja – metafora pogleda, 
nadzora, bližine in distan-
ce. Predstavlja mejo med 
notranjim in zunanjim, 
med videnim in skritim, 
med opazovalcem in opazo-
vanim,« je k razstavi zapi-
sala magistra slikarstva Kle-
mentina Golija. »Razstava 
raziskuje okno kot prostor 

prehoda in prehajanja kot 
okvir, skozi katerega zazna-
vamo svet in smo tudi sami 
izpostavljeni pogledu dru-
gega. Umetniška dela raz-
pirajo vprašanja prisotno-
sti,  pogleda, zaznave, 
svetlobe, fragmentiranosti 
prostora in dojemanje real-
nosti.«

V Pulju se s svojimi deli 
preds tav l ja jo :  Bagra t 
Arazyan, Mitja Bokun, Brut 
Carniollus, Boge Dimovski, 
Domen Dimovski, Nataša 
Druškovič, Irena Gayatri 
Horvat, Klementina Golija, 
Lojze Kalinšek, Peter Ma-
rolt, Brigita Požegar Mulej, 
Miha Perčič, Dragoljub Ra-

kinič, Jana Seliškar, Lučka 
Šparovec, Klavdij Tutta, 
Kaja Urh in Maja Zaplo-
tnik.
Ta teden so v Mali galeriji 
odprli razstavo hrvaških 
umetnikov, umetniki Likov-
nega društva Kranj pa bodo 
v juniju gostovali v mestu 
Baden v sosednji Avstriji.

Igor Kavčič

Na odprtju razstave v Pulju: (od leve) Mitja Bokun, Klavdij Tutta, Domen Dimovski, Miha 
Perčič, Cveto Zlate in Lojze Kalinšek / Foto: arhiv LD Kranj

V galeriji Hrvaškega društva likovnih umetnikov Istre v Pulju razstavlja osemnajst članic in članov 
Likovnega društva Kranj. Širok likovni razgled skozi osrednjo temo razstave Okno.

Okno kot prostor pogleda
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Kranj – Končano je državno 
člansko prvenstvo v vaterpo-
lu. V finalu sta se pomerila 
AVK Triglav Kranj in AVK 
Branik Maribor.

Naslova državnih prvakov so 
se v Kranju veselili Maribor-
čani, ki so Kranjčane prema-
gali s skupnim rezultatom 3 
: 0 v zmagah. Prvo tekmo so 
dobili s 17 : 12, drugo z 18 : 
7, tretjo pa s 17 : 15. Domači-
ni so na tretji tekmi pred do-
mačimi navijači imeli jasen 
cilj: podaljšati finalni niz, 
kar pa jim ni uspelo, čeprav 
so bili blizu. Zadnje srečanje 
je bilo najbolj napeto od 
vseh. Po izenačenem prvem 
polčasu so gostje sicer v tret-
ji četrtini nekoliko pobegni-
li, a domači se niso predali 
in pet minut pred iztekom 

srečanja izid poravnali. Ma-
riborčani so nato prišli do 
ključne razlike in tretjič v sa-
mostojni Sloveniji osvojili 
naslov državnega prvaka.
Članske vaterpolske sezone 
še ni konec. Začenja se boj 

za pokalni naslov z vsemi 
štirimi četrtfinalnimi tekma-
mi. Žreb se je tokrat nekoli-
ko poigral z branilcem na-
slova, Triglavom, ki bo kot 
edini izmed nosilcev igral v 
gosteh, dobil pa je tudi na 
papirju najtežjega nasprot-
nika, Koper. Zmagovalec 
najbolj zanimivega para se 
bo nato v polfinalu, kjer se 
bosta igrali dve tekmi, po-
meril z boljšim iz para Cal-
cit Water Polo – ŠD Kranj 
75. Finale bo 20. junija na 
tradicionalnem Dnevu va-
terpolistov Slovenije v Ka-
mniku.

Maja Bertoncelj

V finalu članskega državnega prvenstva v vaterpolu so 
Mariborčani na vseh treh tekmah premagali Kranjčane in 
se veselili naslova. / Foto: Tina Dokl

Vaterpolisti podprvaki

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Rok za prijave: ZDAJ! 
(do 1 tedna pred začetkom termina) 

CENA AKTIVNIH POČITNIC: 175 EUR  
Opomba: Najmanjše število prijav za izvedbo posameznega 

termina je 6, največje pa 20.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  

 
 

  
 

Dodatne informacije in vpis: 
 

Medtem ko očki in mamice še pridno vihajo rokave v 
službi, je za otroke že čas počitnic. V teniškem klubu Spin 
Medvode se bomo v poletnih mesecih družili z vsemi, ki 
jih veseli vse, kar je povezano s poletjem in športom. 

 

  

Naše druženje v Medvodah (teniška igrišča oz. teniška dvorana) se bo 
pričelo vsak dan že ob 7:30 uri in bo trajalo vse tja do 16:00 ure, ko se 
bodo naši nadobudneži vrnili v varen objem staršev.  
 
Vmes pa vas čaka nepozabna in varna zabava z animatorji in trenerji, ki 
bodo za vas pripravili:  

¥ šolo tenisa in teniških iger na 
teniških igriščih v Medvodah; 

 

¥ športne igre (mini nogomet, med 
dvema ognjema, štafetne igre, 
poligoni, …) in družabne igre; 

 

¥ kopanje v kranjskem bazenu; 
 

¥ obisk živalskega vrta ALI obisk 
kmetije Janhar in jahanje. 

 
 

V primeru slabega vremena imamo 
pripravljenih vrsto zanimivih skupinskih iger, teniške in športne igre pa 
bomo izvajali v teniški dvorani in telovadnici v Medvodah. 
 
Tudi na naše želodčke nismo pozabili, kar 3x dnevno bomo poskrbeli za 
dobro in zdravo prehrano, ki nam bo dala še več energije za nove izzive. 

 

 
 

 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

040 343 214  Nik 
www.tenis-medvode.si 

VABI OTROKE OD 5. DO 12. LETA NA 5- DNEVNO 
POČITNIŠKO VARSTVO S ŠOLO TENISA 

 

 
29.6. - 3.7.2026  17.8. - 21.8.2026 
6.7. - 10.7.2026  24.8. - 28.8.2026 
27.7. - 31.7.2026 

 
 

V teniškem klubu Spin Medvode se bomo v 
poletnih mesecih družili z vsemi, ki jih veseli vse, 
kar je povezano s poletjem in športom.

Naše druženje v Medvodah (teniška igrišča  
oz. teniška dvorana) se bo pričelo vsak dan že ob 
7.30 in bo trajalo vse tja do 16.00 ure. Animatorji 
in trenerji bodo za vas poleg šole tenisa, teniških 
in športnih iger pripravili tudi družabne igre in vas 
odpeljali na bazen ter na obisk živalskega vrta.

V primeru slabega vremena imamo pripravljenih 
vrsto zanimivih skupinskih iger, teniške in 
športne igre pa bomo izvajali v teniški dvorani  
in telovadnici v Medvodah.
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Dodatne informacije in vpis: 
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Medvode se bomo v poletnih mesecih družili z vsemi, ki 
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bodo naši nadobudneži vrnili v varen objem staršev.  
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teniških igriščih v Medvodah; 
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¥ obisk živalskega vrta ALI obisk 
kmetije Janhar in jahanje. 

 
 

V primeru slabega vremena imamo 
pripravljenih vrsto zanimivih skupinskih iger, teniške in športne igre pa 
bomo izvajali v teniški dvorani in telovadnici v Medvodah. 
 
Tudi na naše želodčke nismo pozabili, kar 3x dnevno bomo poskrbeli za 
dobro in zdravo prehrano, ki nam bo dala še več energije za nove izzive. 
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Dodatne  
informacije

Kranj – V soboto, 20. junija, bo Gorenjska gostila eno naja-
traktivnejših etap letošnje Dirke po Sloveniji – 4. etapo 
Kranj–Kranjska Gora. Kranj je tako znova uradna destinacija 
dirke. Tokrat bo mesto gostilo start zelo težke etape z več 
kot štiri tisoč višinskimi metri. Potekala bo skozi Kranj, Ško-
fjo Loko, Železnike, Radovljico, Bled, Gorje, Kranjsko Goro 
ter tudi čez del Furlanije Julijske krajine in severne Primor-
ske, vrhunec pa bo legendarni vzpon na Vršič in cilj v Kranj-
ski Gori. V zadnjem delu se bodo kolesarji tako po trinajstih 
letih ponovno povzpeli na Vršič. Vzpon bo najverjetneje tudi 
odločil etapo. Start v Kranju bo ob 10.20. M. B.

Start najtežje etape bo v Kranju

Zgodovinski uspeh 
kranjskih odbojkaric
Kranjske odbojkarice so prišle do prve lige – in to na kakšen način. Skozi celotno prvenstvo v drugi 
državni odbojkarski ligi zahod so ostale neporažene.

Kranj – Ženska članska eki-
pa Odbojkarskega kluba Tri-
glav Kranj je poskrbela za 
dosežek, ki bo z zlatimi čr-
kami zapisan v zgodovino 
kluba in tudi širše. Po dolgih 
letih prizadevanj in močne 
želje so se uvrstile v 1. B dr-
žavno odbojkarsko ligo.
Statistika sezone v drugi dr-
žavni odbojkarski ligi zahod 
je sanjska: 21 tekem, 21 
zmag in nič porazov. Z 59 
osvojenimi točkami in im-
presivnim razmerjem v ni-
zih (63 : 18) so Kranjčanke 
drugouvrščeno ekipo prven-
stva prehitele za kar petnajst 
točk. Postavile so nov mej-

nik, ki bo naslednjo sezono 
v Kranj prinesel prvoligaško 
odbojko.
V klubu poudarjajo, da ta us-
peh ni naključje, ampak 
plod triletnega načrtnega 
dela, odkar je vodenje ekipe 
prevzel glavni trener Bogdan 

Veličković - Boca. »Vrhun-
ska, zgodovinska in sanjska 
sezona. To so bile sanje vseh 
prejšnjih generacij kluba in 
domača naloga za vse nas-
lednje. Da bomo končali z 

enaindvajsetimi zmagami 
brez poraza, ni pričakoval 
nihče, a sredi sezone smo 
začeli verjeti,« je ponosen 
Veličković.
Dolga pot do uspeha je od 
deklet zahtevala ogromno 
odrekanja. »Po lanskem 

drugem mestu, ki ni prines-
lo napredovanja, sem bila 
tako razočarana, da sem 
skoraj obupala nad odbojko. 
Danes tega razočaranja ne 
bi vzela nazaj, saj so nas 

prav te izkušnje pripeljale 
do popolne sezone. Teh 21 
zmag se ni rodilo na tek-
mah, ampak za zaprtimi 
vrati treningov. Vsak 
nasprotnik nas je želel 
postaviti na kolena, a so so-
igralke skozi celotno sezono 
zdržale izjemen fizični in 
mentalni pritisk,« so besede 
kapetanke ekipe Hane 
Umnik, ki dodaja, da bodo v 
prvo ligo vstopile samozave-
stno in da lahko tudi brez 
dodatnih okrepitev posežejo 
v sam vrh. »Osebno sem 
mnenja, da si ženska odboj-
ka v Kranju zasluži imeti 
prvoligaša, in prepričan 
sem, da ta ekipa to zmore,« 
pravi tudi trener Veličković.

Maja Bertoncelj

Kranjske odbojkarice so razveselile tudi navijače in bodo v prihodnji sezoni igrale v prvi ligi. / Foto: OK Triglav Kranj

Statistika sezone kranjskih odbojkaric v drugi 
državni odbojkarski ligi zahod je sanjska: 21 
tekem, 21 zmag in nič porazov.
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Kranj – V Sierakowu na Polj-
skem se je pretekli teden za-
ključilo evropsko prvenstvo 
v kegljanju za slepe in slabo-
vidne, ki so se ga udeležili 
tekmovalci iz devetih držav.
V reprezentanci Slovenije so 
bili tudi člani Medobčinske-
ga društva slepih in slabovi-
dnih Kranj: Slavko Muhič, 
Sandi Novak (oba v B1), Jože 
Lampe (B2) in Marjan Žalar 
(B3). Vsi štirje so prispevali 
pomemben delež k ekipne-
mu tretjemu mestu. V ekipi 
sta bila še Sašo Kajtna in 
Igor Žagar iz Ljubljane. Po-
leg ekipnega tretjega mesta 
so slovenski tekmovalci, na 
prvenstvu jih je bilo enajst, 
osvojili še pet drugih in eno 
tretje mesto.
Srebrn je bil tudi Žalar, in si-
cer v sprintu B3. Bil je tudi 
kapetan ekipe. S prvenstva se 
je vrnil z mešanimi občutki. 
»Zadovoljen sem z dvema 

medaljama, razočaran pa za-
radi nastopa med posame-
zniki. Igra ni bila toliko sla-
ba, kot so bili nasprotniki 
boljši. Čestitam predvsem 
Hrvatu Vedranu Domančiću, 
ki je postavil nov evropski re-
kord v kategoriji B3 in podrl 
820 kegljev.« Tudi Slavko 
Muhič je zelo vesel ekipne 
medalje, grenak priokus pa 
ima med posamezniki, kjer 
se mu ni uspelo uvrstiti v fi-
nale. Sandi Novak je bil letos 
novinec v ekipi. »To je moje 
prvo evropsko prvenstvo, 
neka nova izkušnja in upam, 
da se še kdaj uvrstim nanj. S 
svojo igro sem zelo zadovo-
ljen,« je dejal Novak, ki je bil 
v preteklosti znan kot mara-
tonec. Tudi za Jožeta Lampe-
ta je bilo to prvenstvo poseb-
no, saj so mu lansko leto 
presadili ledvico. »Neizmer-
no sem hvaležen, da sem lah-
ko nastopil in pomagal do 
bronaste ekipne medalje,« je 
povedal.

Bronasta ekipa

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330 
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

RENAULT TWINGO
E-TECH ELECTRIC

narejen v Sloveniji
že za 10.990 €*
* S subvencijo za nakup električnih vozil in bonusom ob financiranju.
Ob nakupu vozila Renault Twingo evolution E-Tech electric kupec prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj 
prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in ima možnost koriščenja subvencije za nakup električnih vozil v višini 7.800 €. Aktualne informacije o subvenciji za nakup električnih vozil so na 
voljo na strani Borzen. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme bonus ob financiranju v višini 1.200 € z DDV.  Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 10.990 €, 
ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje subvencijo za nakup električnih vozil in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo 
Renault Twingo evolution E-Tech electric v primeru financiranja Cashplan: Informativni izračun je narejen na dan 15. 5. 2026. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim 
bonusom ob financiranju znaša 18.790 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 9.491,28 € je narejen 
za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,99 % ter polog v višini 9.298,72 €. EOM znaša 10,53 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v 
izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 139,00 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 13.693,00 €, od tega znaša 
strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev 
avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 15. 5. 2026 do 30. 6. 2026. Poraba energije: 11,8–13,2 kWh/100 km. Emisije 
CO2: 0 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. 
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, Ljubljana. 
Naročnik oglasa: ASP d.o.o., C. Janeza Finžgarja 2, Jesenice

Trda vezava,  
94 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

24,90€
+4,50 € poštnine

Resnična dejstva in 
anekdote razkrivajo 
ganljive zgodbe  
o osebnih stiskah in 
upanju, o bogastvu 
in velikodušnosti,  
o junaški odločnosti, 
a predvsem o želji 
po zmagi.

Na evropskem prvenstvu v kegljanju za slepe  
in slabovidne so nastopili tudi štirje člani 
Medobčinskega društva slepih in  
slabovidnih Kranj.

Maja Bertoncelj

Slovenska moška ekipa s pokalom za tretje mesto  
/ Foto: arhiv Andrejke Žalar

Kranj – Pretekli konec tedna 
se je končala sezona v drugi 
slovenski nogometni ligi, v 
kateri je igral tudi Triglav 
Kranj. V zadnjem krogu so 
gostovali pri Nafti 1903. Ne-
odločen rezultat 1 : 1 je po-
menil, da so Lendavčani iz-
gubili prvo mesto na lestvici 
in s tem naslov prvaka lige. 
Osvojili so ga nogometaši 
ekipe Brinje Grosuplje in si 
tako priigrali napredovanje v 
Prvo ligo Telemach.
Kranjčani so ligaško sezo-
no končali na tretjem me-
stu. Kaj več so zapravili v 
jesenskem delu. Po tridese-
tih tekmah so zabeležili 
dvajset zmag, štiri neodlo-
čene izide in šest porazov, 
skupaj 64 točk. Brinje in 
Nafta jih imata enajst več. 
Zanimivo, da so lani, ko so 
z drugim mestom igrali do-
datne kvalifikacije za po-
polnitev prve lige, prav tako 
zmagali dvajsetkrat, izgubi-
li eno tekmo več in imeli 

na koncu točko manj kot 
letos. Za prvouvrščenima 
ekipama je res izjemna se-
zona, v kateri sta obe izgu-
bili le enkrat, Brinje Grosu-

plje v spomladanskem delu 
prav proti Triglavu v Kra-
nju.
V taboru Triglava so sezono 
ocenili kot uspešno, tako s 
pogledom na člansko ekipo 
kot na mlajše selekcije. 
»Članska ekipa je igrala 
najbolj učinkovit nogomet 
v zadnjih letih. Statistično 
gre za eno najbolj napadal-
nih ekip druge slovenske 
nogometne lige. Zaključili 
smo jo na tretjem mestu le-
stvice, saj sta tako NK Nafta 
1903 kot NK Brinje Grosu-
plje odigrala praktično po-
polno sezono z le po enim 
porazom skozi prvenstvo. 
Za ta uspeh jima iskreno 
čestitamo. Mladinska nogo-
metna šola je naredila po-

memben napredek v razvo-
ju igralcev in krepitvi 
trenerske ekipe. Čeprav se 
selekcije U19, U17 in U15 
niso uvrstile v 1. slovensko 
ligo, so bile blizu tega cilja 
in ga bodo napadale tudi v 
naslednji sezoni. Mlajše se-
lekcije od U9 do U14 so te-
kom leta na turnirjih dose-
gle več odličnih rezultatov. 
Skozi celo sezono je NK 
Triglav gradil temelje, ki ga 
bodo dolgoročno pripeljali 
do višje konkurenčnosti, 
vstopa in stabilnega obstan-
ka kluba v prvi slovenski 
nogometni ligi, v vseh se-
lekcijah. Energijo vlagamo 
v mladinsko šolo in mlade 
talente, v kakovostno špor-
tno in poslovno vodenje ter 

organizacijo, v kadrovske 
okrepitve ter v povezovanje 
s skupnostjo, v kateri živi-
mo. Želimo si, da NK Tri-
glav postane center razvoja 
nogometa ter druženja v re-
giji,« so zapisali.
Med cilji za sezono 2026/27 
so navedli nadaljnji razvoj 
športa ter druženja na Go-
renjskem za stotine otrok in 
mladih, vključevanje najbolj 
perspektivnih domačih fan-
tov, krepitev timskega duha, 
delovnih navad in odgovor-
nosti, razvoj dela s skupno-
stjo, navijači in družinami 
mladih športnikov, preboj 
vseh selekcij v najvišji rang 
nogometnega tekmovanja 
ter gradnjo temeljev za dol-
goročni uspeh kluba.

Nogometaši kranjskega Triglava so sezono zaključili z remijem v Lendavi in tretjim mestom na 
lestvici. Cilj še naprej ostaja prva liga, tako za člansko ekipo kot za mlajše selekcije.

Premalo za prvo ligo

Maja Bertoncelj

Nogometaši kranjskega Triglava (v bordo dresih) so na tridesetih tekmah v drugi ligi 
dosegli dvajset zmag in bili edini, ki jim je uspelo premagati prvake lige, Brinje Grosuplje. 
/ Foto: Tina Dokl

»Članska ekipa 
Triglava je igrala 
najbolj učinkovit 
nogomet v zadnjih 
letih. Statistično gre za 
eno najbolj napadalnih 
ekip druge slovenske 
nogometne lige.«
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Kranj – Občina Büyükçek-
mece, ki je s Kranjem pobra-
tena od leta 2014, je likovni 
natečaj, v katerem je združi-
la barve pobratenih mest, or-
ganizirala ob dnevu nacio-
nalne suverenosti in dnevu 
otrok. V njem so sodelovala 
pobratena mesta iz petih 
držav. Na vabilo so se odzva-
le tudi kranjske osnovne 
šole Predoslje Kranj, Jakoba 
Aljaža Kranj, Staneta Žagar-
ja Kranj in Orehek. Med od-
danimi likovnimi deli na 
temo Turčija so organizator-
ji izbrali 25 del in izvedli jav-
no glasovanje. Najbolj je gla-
sovalce prepričala risba Da-
niila Pashina, petošolca z 
OŠ Staneta Žagarja Kranj, ki 
je z risbo prikazal živahen 
utrip barvitega turškega ba-
zarja.
Organizatorji so na občini 
Büyükçekmece pripravili 
razstavo likovnih del z naj-
več glasovi, v vrtcih pa zasa-
dili nova drevesa, ki so jim 
dodali imena zmagovalca 

Daniila Pashina in avtorjev, 
ki so mu sledili (iz Ukraji-
ne, Cipra, Bolgarije in Ma-
džarske) .  »V občini 
Büyükçekmece si želijo, da 
bi ta projekt, s katerim kre-
pijo prijateljstva med po-
bratenimi mesti, postal tra-
dicionalen. Zamisel za 
tovrsten likovni natečaj pa 
so prejeli lani, ko je Mestna 
občina Kranj osnovne šole 
v Büyükçekmeceju povabila 
k sodelovanju na Dadinem 
likovnem natečaju OŠ Jako-
ba Aljaža Kranj,« so sporo-
čili z Mestne občine Kranj.
Daniil Pashin, ki tudi sicer 
zelo rad in lepo riše, nam je 
povedal, da se je zmage na 
natečaju močno razveselil. 
»Da bom narisal turški ba-
zar, sem se odločil pred-
vsem zato, ker je tako bar-
vit.« Njegova učiteljica in 
mentorica Simona Benedik 
je pojasnila, da je Daniil, ki 
sicer prihaja iz Rusije, dlje 
časa živel v Turčiji, dobro 
leto pa zdaj v Sloveniji. 
»Zato sem ga takoj, ko smo 
izvedeli za natečaj, povpra-

šala, če bi sodeloval, saj je 
najlažje narisati nekaj, kar 
vidiš v živo. Takoj je predla-
gal, da bi narisal turški ba-
zar, ker najbolj prikazuje 
turško kulturo in življenje. 
Hitro sva tudi izbrala, katero 
likovno tehniko oziroma li-
kovne materiale bo uporabil. 
Odločil se je za barvice ozi-
roma voščenke.

Pobrateni mesti
Kranj in Büyükçekmece sta 
pobratena od leta 2014. 
Büyükçekmece je obalno 
okrožje na evropski strani 
Istanbula v Turčiji ob Mar-
marskem morju. Nahaja se 
v zahodnem delu Istanbula 
in je znano po svoji dolgi 
obali ter naravnem jezeru. 

Büyükçekmece ima približ-
no 280.000 prebivalcev in 
predstavlja dobro razvito 
ter raznoliko urbano skup-
nost. Je eno izmed po-
membnejših istanbulskih 
okrožij na področjih urba-
nega razvoja, kulturnih de-
javnosti in mednarodnega 
sodelovanja.
Turška občina je mednaro-
dno prepoznavna po organi-
zaciji Mednarodnega festiva-
la kulture in umetnosti 
Büyükçekmece, ki je bil 
večkrat nagrajen kot eden 
najboljših festivalov na sve-
tu. Lani se ga je udeležila 
tudi Folklorna skupina 
Iskraemeco Kranj in prejela 
posebno nagrado strokovne 
žirije.

Simon Šubic

Daniil Pashin in učiteljica Simona Benedik / Foto: Simon Šubic

Kranj – Vsak, ki preživlja čas 
na svežem zraku in je v sti-
ku z naravo, lahko že po ne-
kaj minutah opazi pozitivno 
spremembo razpoloženja. 
Ni naključje, da v nekaterih 
državah, kot so Nova Zelan-
dija, Združeno kraljestvo, 
Kanada in Švedska, pre-
življanje časa v naravi že 
vključujejo v sistem preven-
tive in skrbi za zdravje. V 
Singapurju celo deluje »ze-
lena« javna bolnišnica, kjer 
naravo vključujejo v zdra-
vstveno oskrbo z namenom 
izboljšanja okrevanja paci-
entov. Bolnišnični objekt je 
namreč bogato ozelenjen. 
Če slovenski pregovor pravi, 
da je smeh pol zdravja, bi 
lahko nekaj podobnega lah-
ko rekli tudi za preživljanje 
časa v naravi.
Prav zato vse aktivnosti 
Društva Šola zdravja poteka-
jo na prostem. Med njimi 
tudi vadba Dihamo z naravo, 
ki poteka že šesto leto. Tudi 
letos jo skupaj s prostovoljci 
izvajamo v mirnih kotičkih 
zelenic, parkov in gozdičkov 
z namenom umirjanja in 
sproščanja posameznika od 
hitrega, pogosto tudi stres-
nega tempa vsakdana. Letos 

brezplačno vadbo omogoča-
mo na kar 41 različnih loka-
cijah po Sloveniji.
V umirjenem ritmu 60-mi-
nutne vadbe vadeči nežno 
razgibajo hrbtenico in me-
denico za sproščanje telesne 
napetosti. Ključni del vadbe 
je zavestno, globoko dihanje 
s trebušno prepono, ki poleg 
krepitve pljuč pomirja tudi 
živčni sistem. Aktivnost 
vključuje tudi preproste teh-
nike za umirjanje misli ter 
tapkanje, s katerim vadbo 
zaključimo in dodatno spod-
budimo sprostitev.
Vadbi se lahko pridružite 
tudi vi, saj brezplačno pote-
ka tudi v vašem lokalnem 
okolju – projekt finančno 
podpira tudi Ministrstvo za 
zdravje. V Kranju se lahko 
vadbi s skupino Vrba pridru-
žite vsak ponedeljek ob 17. 
uri na Mali Rupi pri spome-
niku padlim v Šorlijevem 
mlinu. V Čirčah pa se lahko 
vadbi s skupino Smreka pri-
družite vsak ponedeljek ob 
17.30 pri Balinišču KS Čirče 
Kranj.
Aktivnost Dihamo z naravo 
bo potekala vse do konca ok-
tobra, z vmesnim premo-
rom v juliju in avgustu. V 
primeru slabega vremena 
vadbe odpadejo.

Ana Pirih

Dihamo z naravo – 
za boljše počutje

Daniil Pashin, učenec 5. razreda Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj, je zmagal na likovnem natečaju, 
ki ga je organiziralo turško mesto Büyükçekmece med svojimi pobratenimi mesti.

Zmagal na natečaju

Pokličite
030 646 007

Pokličite
030 646 007

DO KONCA MAJA -30% SPOMLADANSKA AKCIJA

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 
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Zmagovalna risba turškega bazarja / Vir: MOK

Kranj – Mestna občina Kranj prosi vse lastnike psov, da do-
sledno pobirajo pasje iztrebke na javnih površinah. Ne-
pobrani pasji iztrebki niso le estetska težava, temveč pred-
stavljajo tudi higiensko in zdravstveno tveganje ter zmanj-
šujejo kakovost bivanja v skupnem okolju. Čisto, urejeno in 
prijetno mesto je skupna odgovornost vseh občank in obča-
nov. Lastniki psov so dolžni imeti pri sebi ustrezne vrečke 
za pobiranje iztrebkov, pasje iztrebke takoj pobrati, odpadke 
odložiti v za to namenjene koše za pasje iztrebke ali v koše 
za mešane komunalne odpadke. V primeru kršitev so pred-
videne tudi sankcije skladno z veljavno zakonodajo. S. Š.

Počistimo za svojimi ljubljenčki
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Britof – Prostovoljno gasil-
sko društvo (PGD) Britof so 
ustanovili 24. oktobra 1926 
na pobudo Mihe Košnjeka 
in navdušenih sovaščanov. 
Britofljani so bili namreč 
pred tem vključeni v PGD 
Predoslje. Kot piše v društve-
ni kroniki, so društvo usta-
novili zato, ker je v tedanjem 
času prišlo do več namernih 
požarov. Prvi poveljnik 
društva je bil Jože Pičman, 
predsednik pa Andrej Pič-
man. Ob ustanovitvi je bilo v 
društvu 35 članov in šest na-
raščajnikov, kar bi danes 
imenovali mladinci.
Že v letu 1927 so se nameni-
li zgraditi lasten dom. Ze-
mljišče jim je podaril gostil-
ničar in kmet Franc Gorjanc, 
po domače Šprajcar, pri ka-
terem se je leta 1933 ob po-

žaru smrtno ponesrečil prvi 
poveljnik društva Joža Pič-
man. Gradnja doma je pote-
kala štiri leta, slovesna bla-
goslovitev doma je bila 1932. 
leta. Prvo motorno brizgalno 
so kupili v letu 1937. Po dru-
gi svetovni vojni, v letu 1953, 
so od Šprajcarja kupili še ti-
soč kvadratnih metrov zem-
lje, leta 1956 so ob tridesetle-
tnici delovanja razvili svoj 
prvi prapor, kmalu zatem so 
v Mengšu naročili tudi prvo 
gasilsko vozilo, in sicer na 
konjski pogon. Leta 1963 so 
podrli star dotrajan gasilski 
lesen stolp in zgradili zida-
nega. Leta 1976 so se lotili 
obnove in razširitve gasil-
skega doma. Leta 1985 so 
povišali stolp in uredili sani-
tarije, leta 1992 so zgradili 
garažo za avtocisterno, ki so 
jo skupaj z mono črpalko 
kupili leto zatem.

Društvo je delovalo tudi na 
kulturnem področju. Prvo 
igro Krivoprisežnik so upri-
zorili leta 1934. Pet let kas-
neje so ustanovili moški 
pevski zbor.
V zadnjih desetih letih so v 
društvu posodabljali opremo, 
poskrbeli za legalizacijo gasil-
skega doma, pred dvema leto-
ma pa so se lotili gradnje no-
vega prizidka z večjo garažo. 
Konec leta 2024 so od Gasil-
ske reševalne službe Kranj 
prevzeli avtocisterno.
Stoto obletnico ustanovitve 
PGD Britof, ki ima danes 
dobrih sto članov, od tega 35 
operativnih, so sredi maja 
slovesno zaznamovali z 
dvodnevno veselico, praznič-
no gasilsko parado, blagoslo-

vom novega prizidka in ura-
dnim prevzemom nove 
avtocisterne. Na gasilski pa-
radi je sodelovalo 260 gasil-
cev z vozili iz vseh društev 
Gasilske zveze Mestne obči-
ne Kranj in gostujočih gasil-
skih društev iz Šenčurja, Ol-
ševka, Hotemaž, Sežane ter 
Davče. Prisotni so bili tudi 
člani strelskega društva Mar 
Mar iz Ljubljane.
Prizidek so zgradili z lastni-
mi sredstvi in donacijami 
podjetij, vaščanov, Mestne 
občine Kranj (MOK), Gasil-
ske zveze MOK, krajevnih 
skupnosti Britof - Orehovlje 
in Predoslje. Predsednik 
PGD Britof Nikolaj Zelnik 
se navedenim za izkazano 
podporo zahvaljuje.

Simon Šubic

Na praznični gasilski paradi je sodelovalo 260 gasilcev.  
/ Foto: PGD Britof

Kranj – Na Slovenskem trgu 
se bodo v torek, 2. junija, po-
novno povezali lokalni pri-
delovalci, številni javni zavo-
di in obiskovalci vseh gene-
racij. Zdaj že tradicionalni 
tržni dan, ki poteka dvakrat 
letno – spomladi in jeseni, 
bo znova ponudil bogat 
vpogled v lokalno, sezonsko 
in kakovostno prehrano ter 
številne aktivnosti, povezane 
s trajnostjo, samooskrbo in 
odgovornim ravnanjem z 
viri. Tržnico lokalnih dobrot 
– Kranjsko pripravlja Me-
stna občina Kranj (MOK) v 
sodelovanju z Zavodom za 
turizem in kulturo Kranj, 
Komunalo Kranj, Fundacijo 
Vincenca Drakslerja, Cen-
trom Stonoga in Društvom 
Sorško polje.
Na stojnicah se bodo 
predstavili lokalni ponudni-
ki sadja, zelenjave, mlečnih 
izdelkov, kruha, medu in 
drugih domačih pridelkov 
ter izdelkov. Dogodku se 
bodo letos pridružili tudi or-
ganizatorji prehrane, ki 
bodo preverili ponudbo, ki 
bi bila primerna za vključi-
tev v prehrano v javnih zavo-
dih. Tržni dan bo dopolnila 
še izmenjevalnica oblačil, ki 
jo bosta pripravili Komunala 
Kranj in Fundacija Vincenca 
Drakslerja, z njo pa želijo 
tudi spodbuditi razmislek o 
ponovni uporabi, zmanjše-

vanju odpadkov in trajno-
stnem načinu življenja. Ob-
čani bodo na izmenjevalnico 
lahko prinesli lepo ohranje-
na oblačila in izbrali druge 
kose, ki jih potrebujejo.
MOK sicer na področju lokal-
ne samooskrbe že več let iz-
vaja številne aktivnosti. Poleg 
organizacije Tržnice lokalnih 
dobrot – Kranjsko občina 
spodbuja vključevanje lokal-
nih živil v javne zavode, pod-
pira povezovanje lokalnih 
pridelovalcev, sodeluje pri 

projektih trajnostne prehra-
ne in ozavešča o pomenu 
kratkih dobavnih verig. Po-
memben korak na tem po-
dročju predstavlja tudi aprila 
sprejeta trajnostna prehran-
ska strategija, s katero želi 
občina dolgoročno okrepiti 
lokalno prehransko verigo, 
povečati delež lokalno pride-
lane hrane v javnih ustano-
vah ter spodbujati bolj zdrave 
in trajnostne prehranske na-
vade. Občina načrtuje tudi 
prenovo mestne tržnice, ki 
bo v prihodnje ponudnikom 
in obiskovalcem omogočila 
kakovostnejše, sodobnejše in 
prijetnejše pogoje za prodajo 
ter nakup lokalnih izdelkov.

Simon Šubic

Prostovoljno gasilsko društvo Britof letos praznuje sto let delovanja. Osrednja praznična slovesnost 
je potekala sredi maja, ko so pripravili slavnostno parado in blagoslov novega prizidka – garaže.

Gasilci praznovali
Slovenski trg bo junija ponovno zaživel v slogu 
lokalne samooskrbe.

Tržnica lokalnih 
dobrot – Kranjsko
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Tržnico lokalnih 
dobrot – Kranjsko bo 
tokrat dopolnila še 
izmenjevalnica oblačil.

Novi prizidek so slovesno odprli župan Matjaž Rakovec, 
veteran PGD Britof Tone Fende in direktor podjetja Vigred 
Elektroinstalacije Tomaž Logar. / Foto: PGD Britof
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Kulinarično sodelovanje
Mednarodna kuhinja pobratenih in prijateljskih mest Kranja je učencem desetih kranjskih osnovnih 
šol ponudila edinstveno kulinarično in medkulturno izkušnjo.

Kranj – Učenci so najprej na 
šolskih delavnicah, ki so jih 
vodili uveljavljeni lokalni ku-
harji in kuharice, spoznavali 
kulinariko držav, v katerih 
so prijateljska in pobratena 
mesta Kranja. Izbrane jedi 
so se naučili pripraviti, nato 
pa so jih na Slovenskem 
trgu postregli obiskovalcem. 
Predstavili so se z italijanski-
mi, francoskimi, britanski-
mi, balkanskimi, turškimi, 
ameriškimi, kitajskimi, av-
strijsko-nemškimi, madžar-
skimi in japonskimi jedmi. 
Skupaj je sodelovalo 114 
učenk in učencev, 14 učite-
ljic in 11 kuharskih moj-
strov, ki so pomagali z re-
cepti in prispevali potrebne 
sestavine za pripravo jedi. 
Mimoidoči so lahko med 
drugim pokusili turške sar-
mice, s pečenko polnjene av-
strijske ajdove cmoke, ma-
džarski bograč, kitajske zvit-
ke, pa tudi čisto kranjske 
Prešernove fige.
Pobudnik in koordinator 
projekta je Mestna občina 
Kranj, in kot je povedal žu-
pan Matjaž Rakovec, na tak 
način želijo krepiti medna-
rodno dejavnost in združiti 
sodelovanje osnovnih šol. 
Njegovemu povabilu k sode-
lovanju so se z veseljem od-
zvali tudi vsi kuharji men-
torji. Otroci so spoznavali 
kulturo, hrano in navade 
različnih držav s celega sve-

ta. Učiteljica Andreja Ropo-
tar Jagodic z Osnovne šole 
Jakoba Aljaža je povedala, da 
so učenci navdušeno kuhali 
in pridobili veliko novega 
znanja. Pod mentorstvom 
Jerneja Berlota iz picerije 
Orli so se lotili priprave itali-
janskih jedi in izvedeli nji-
hov originalni recept za 
pico. Da so se dobro izkazali 
in da so zelo dojemljivi za 
svoja leta, je potrdil tudi Zo-
ran Markov iz Hotela Oskar 
Zaplata, ki je bil mentor pri-
prave madžarske hrane. 
»Ponosen sem nanje in bi 
jih z veseljem vzel za svoje 
pomočnike,« je povedal. Ta-

kšen način dela je bil svoje-
vrsten izziv tudi za kuharje, 
so povedali, vendar so že 
prve delavnice pokazale, da 
hrana združuje, in je sodelo-
vanje lepo steklo. Učenci so 
spoznali nove sestavine, jo-
kali ob čebuli, dobili kakšno 
ureznino, predvsem pa se 
zabavali.
Župan Matjaž Rakovec je 
posebej poudaril spoštova-
nje do kuharskega poklica, 
ki je naporen, a hkrati zelo 
cenjen. »Verjamem, da je 
med prisotnimi mladimi 
tudi kakšen nov kuharski 
mojster, ki bo v Kranj prine-
sel Michelinovo zvezdico,« 

je poudaril in dodal, da je 
zelo vesel, da so bili kuharji 
pripravljeni deliti svoj čas in 
sestavine za ta projekt.
Prireditev so obogatili tudi z 
mednarodnimi kotički. Pri 
njihovi izvedbi so sodelovali 
Konfucijeva učilnica Kranj, 
ki je poskrbela, da so se 
učenke in učenci seznanili s 
kaligrafijo ter domov odšli z 
zapisom svojega imena v ki-
tajskih pismenkah, Velepo-
slaništvo Japonske v Slove-
niji, ki je pripravilo delavnico 
izdelave origamijev, in resta-
vracija Azija, ki je otrokom 
pokazala pravilno uporabo 
azijskih palčk pri jedi.

Andreja Joković

Različne kitajske jedi so obiskovalcem ponudili učenci iz Osnovne šole Simona Jenka.  
/ Foto: Primož Pičulin

kranjske novice
Uredili avtobusno 
postajališče
V Novi vasi v Besnici so letos uredili avtobusno 
postajališče, postavili so tudi zbiralnika za steklo 
in papir ECOdip​.

Zgornja Besnica – Krajevna 
skupnost (KS) Besnica je le-
tos dokončala projekt v Novi 
vasi. Uredili so avtobusno 
postajališče s klopco, posta-
vili pitnik in servisno stojalo 
za kolesa, ki ga je doniralo 
podjetje Valy Žagar, za kar 
se mu predsednik KS Besni-
ca Primož Bavdek zahvalju-
je. Postavili so tudi informa-
tivno tablo za obiskovalce 
slapu Šum.
Hkrati so uredili še zemlji-
šče pod avtobusnim posta-
jališčem, kamor so umestili 
zbiralnika za steklo in papir 
ECOdip​. Kot je pojasnil 
Bavdek, je ideja prišla od 
Elektra Gorenjska, ki je 
predlagal, da na občinski 
parceli postavi novo trans-
formatorsko postajo. »S 
skupnim dogovorom smo 

potem dosegli, da se parce-
la uredi tudi z opornim zi-
dom in ograjo, za kar je po-
skrbel Elektro Gorenjska, 
ki je tudi odkupil del parce-
le.«
KS Besnica je za investicijo 
namenila 20 tisoč evrov na 
podlagi 8. člena odloka o fi-
nanciranju krajevnih sku-
pnosti v mestni občini 
Kranj, je razložil Bavdek. V 
okviru participativnega pro-
računa pa so v KS Besnica 
na podlagi glasovanja kraja-
nov nazadnje poskrbeli za 
projektiranje pločnika na od-
seku od naslova Na Vidmu 
14 do Nove vasi 45. »V letu 
2026 smo tudi že uredili 
približno 65 metrov nove ce-
ste v Zabukovju. Investicija 
je stala 30 tisoč evrov, za as-
falt je primaknila Mestna 
občina Kranj,« je še povedal 
Bavdek.

Simon Šubic

Novo avtobusno postajališče v Novi vasi v Zgornji Besnici 
/ Foto: Simon Šubic

Postaja KRsKolesom v Supernovi Kranj / Foto: MOK

Kranj – Mestna občina Kranj je v Supernovi Kranj (nekdanja 
Qlandia) odprla novo postajo sistema za izposojo koles KR-
sKolesom z devetimi ključavnicami. Gre že za 32. postajo 
KRsKolesom, do konca leta 2027 načrtujejo še devet novih, 
v sistemu pa je trenutno na voljo približno 200 koles. V letu 
2025 so uporabniki opravili približno 80.000 izposoj, število 
registriranih uporabnikov pa se približuje številu 1.600. Sis-
tem KRsKolesom je sicer povezan v regijski sistem Gorenj-
ska bike in ostaja osrednji gradnik trajnostne mobilnosti v 
Kranju in zelene prihodnosti regije. S. Š.

Nova postaja KRsKolesom v Supernovi Kranj

Kranj – V Kranju so se včeraj 
zaključili tradicionalni make-
donski dnevi, ki jih že 34. 
leto organizira Makedonsko 
kulturno društvo Sv. Ciril in 
Metod. Dogajanje je tudi le-
tos privabilo številne obisko-
valce, odprtje pa je bilo še po-
sebej slovesno zaradi obiska 
predsednice Republike Se-
verne Makedonije Gordane 
Siljanovske-Davkove. Predse-
dnica je ob tej priložnosti po-
udarila, da se v Slovenijo ve-
dno rada vrača, v veselje pa ji 
je bilo tudi to, da je lahko del 
dogodka, ki ima velik pomen 
za makedonsko skupnost v 
Sloveniji. Obenem je pohva-
lila delo društva, ki že dese-
tletja skrbi za ohranjanje ma-
kedonske kulture, jezika in 
tradicije ter povezuje različne 
generacije. Dogodka se je 
udeležil tudi kranjski župan 
Matjaž Rakovec.
Slovesni večer je bil prežet 
tudi z umetnostjo. Na ogled 
je bila razstava akademske 

slikarke Jasmine Grudnik z 
naslovom Portreti iz Mi-
šićev, obiskovalce pa je nav-
dušil tudi nastop mladinske 
folklorne skupine društva. S 
tradicionalnimi plesi, barvi-
timi nošami in energičnim 

nastopom so ustvarili pravo 
festivalsko atmosfero.
Dogajanje se je nadaljevalo 
skozi ves teden v prostorih 
Makedonskega kulturnega 
centra Sv. Ciril in Metod. Or-
ganizatorji so pripravili film-

ske večere, celovečerni kon-
cert s folklornimi nastopi, 
različne športne aktivnosti, 
dogajanje pa se je včeraj za-
ključilo z gledališko predsta-
vo Na klancu v izvedbi Gle-
dališkega studia Dramatikon.

Nika Toporiš

Odprtja 34. Dnevov sv. Cirila in Metoda se je udeležila tudi predsednica Republike Severne 
Makedonije Gordana Siljanovska-Davkova. / Foto: Tina Dokl

Letošnje odprtje 34. Dnevov sv. Cirila in Metoda je bilo še posebej slavnostno, saj se ga je udeležila 
tudi predsednica Republike Severne Makedonije Gordana Siljanovska-Davkova.

Obiskala jih je predsednica


